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N3mepuTenb apTepnanbHOro gaBneHus 1
4acToTbl NyNbCa aBTOMATNYECKNI Ha 3anscTbe

RS4 (HEM-6181-E) ea C€0197

CcA
PykoBopcTBo no akcnnyatauum (1)  g5s5
IM1-HEM-6181-E-05-01/2022
[ata Bbinycka: 2022-06-27
All for Healthcare 5681804-3B
Mepen ncnonbsoBaHneM NpoymnTaiiTe pyKoBOACTBO MO SKCNnyaTauuu.
B pykoBoacTBe No 3KcnyaTauum NnpUBOANTCA BaXKHaA
nHdpopmauma no 6esonacHoctu (1.
Kak HacTpouTb Hapyu4HbIi1 U3MepPUTENb — CM. B PyKOBOACTBE

no skcnnyatauun (2).

BBepgeHune

bnaropapum Bac 3a npuoGpeTeriie nprbopa RS4 Vi3vepuTenb apTepuanbHOro AaBneHInA 1 YacToTbi Mybca aBToOMaTUYeCKuil
Ha 3anAcTbe. [laHHbiii MPU6Op ANA N3MepeHIA apTepuanbHOTo AaBNEHINA CNIeyeT UCTONb30BaTb Ha 3arMACTbe.

B jaHHOM NpuGope NCronb3yeTca OCLNINIOMETPUYECKNIA CNocob n3mepeHns apTepranbHoro
pasnexns. Npu HarHeTaHUM Bo3ayxa B MaHXXeTy Npnbop perncTpupyer MyfbcaLio apTepranbHOro
[AAB/IEHNA N0f MaHXXETOi. DTN My/bCaLmMm Ha3blBAKTCA OCLMTIOMETPUYECKIMI. NIEKTPOHHDIN
CEHCOp AaBNeHMs BbIBOANT Ha AMCrIei LndpoBbIe NOKasaTenm apTepuanbHOro AaBleHNs.

YKasaHunA no TexHnKe 6esonacHocTn

B 3TOM pyKOBOACTBE NO/b30BATENA M3M0XeHa BaxHaA MHdOpMaLys o npubope RS4 V3mepuTenb aprepnanbHoro
AaBNeHNA 1 4acToTbl Nynbca aBTOMATUNYECKMIA Ha 3aNACTbe. ﬂﬂﬂ 6e3onacHoro un NPaBUIbHOro NONb30BaHNA
npubopom cnepyet nonHocTbio MPOYECTb 1 MOHATD nHdopmaLmio no TexHuKe 6e30MacHOCTY 1 SKCRNyaTaLmm.
Ecnn y Bac BO3HWKNM CIOXKHOCTY C MOHMaHVEM 3TOTO PYKOBOACTBA N MEIOTCA Kakie-nbo BONpochl,
cskuTech € KomnaHueit OMRON yepes MarasvH PO3HIUHBIX MPOAAX Ui ANCTPUGHIOTOPa. TPOKOHCYNBTUPYITECH
€ fleyalimm BpavyomM OTHOCUTENbHO KOHKPETHbIX 3HaueHuin CBoero apTepuanbHOro AaBneHna.

HasHaueHne

[laHHOe YCTPOIICTBO ABNACTCA MEKTPOHHbIM NPUGOPOM, Pa3paboTaHHbIM ANA U3MEPEHNA apTepranbHOro
[laBNEeHNA B3POCIIOro HaceneHns ¢ 06xBaTom 3anAacTbaA oT 13,5 4o 21,5 cm. 31oT Nprbop onpegenseT Hannuve
HeperynapHoro cepque6meHV|ﬂ BO BpemA nsmepeHua n o‘roﬁpa)KaeT COOTBETCTByIOLLlI/IVI WHONKATOp BMeCTe C
pe3ynbratamm UsmMepeHuna. PeKomquyeTcn npenvyLecTseHHO AnA NCNonb30BaHNA B JOMALLHNX YC/TOBUAX.

Mpuemka n ocmoTtp

[locTaHbTe Nprbop U3 YNakoBKW 1 NpoBepbTe Ha NpeMeT Hanununa nospexaeHnii. Ecnn npubop
nospexpaen, HE MOJNb3YUTECh IM n obpatutecs k npeacTtasutento komnadum OMRON B marasuHe
PO3HUYHON TOPrOBNV WA Yepes ANCTpUGbIoTopa.

BaxHan mud)opmaqvm Mo TeXHnKe 6e30nacHOCTN

I'Iepe/:( ncnonb3oBaHnem npm6opa O3HakoMbTeCb C pasgenom BaxkHas VIH¢OpMaLlI/Iﬂ no TeXHUKe
6e30MacHOCTN B AaHHOM PYKOBOACTBE NoNb3oBaTens.

ﬂl‘lﬂ Bawweit 6esonacHOCTN HEYKOCHUTENbHO BbIMONHANTE WHCTPYKUUN, NpnBeAeHHbIe B HacToALLeM
PYKOBOACTBE MONb30BaTeNs.

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO ANA UCNOAb30BaHNA B byaywem. TPOKOHCY/IBTUPYWTECH C NEYALLM
BPAYOM oTHOCHTENbHO KOHKPETHBIX 3HaUeHMWIA BalLero apTepuanbHOro aBneHna.

0O603Havaet noTeHynanbHO onacHyr
Al‘lpep,ynpe)meume! CUTyaluIo, KOTOpas MOXeT NPUBECTN K CMepTu
WA TAXKENbIM TpaBMmaMm.

+ HE UCMNOJIb3YWTE ganHbIi npubop AnA U3MepeHus A, y AEeHLEB,

VAN NUL, UMELUX TPYAHOCTU C O6LLeHneM.

3AMPELLAETCA camocToATENbHO Ha3HauaTb cebe NieyeHmne Ha OCHOBaHMM MoKasaHuii npubopa Ana n3mepeHns

apTepuasnbHoro AasneHua. lNpyHUMaiiTe nekapcTBeHHbIe penapatbl B COOTBETCTBIN C Ha3HaueHieM Ballero

Bpaya. CTaBuUTb AnarHo3 n neunTb rvnepToHuio MoxeT TOJTbKO keanndnumpoBaHHbIi Bpay.

HE UCTMOMb3YWTE gakHblit npubop Ha TPaBMIPOBAHHOM 3anACTbe A 3aNSCTbe, Ha KOTOPOM MPOBOAVTCS eyeHie.

+ HE HAZIEBAITE maHeTy Ha 3anAcTbe BO BPEMS UCMONb30BaHISA KaneNbHALb! MY NepenvBaHms KPOBH.

« HE UCMOJIb3YWTE npubop pAgom ¢ BbICOKOUAcTOTHbIM (BY) xupypruueckim o6opyaosaHuem ans
MarHUTHO-pe3oHaHcHol Tomorpadun (MPT) unm KomnbiotepHoii Tomorpadum (KT). 3To moxet
NpYBECTN K HEKOPPEKTHOW paboTe yCTPOWCTBa U/VUN HENPaBUIbHOMY CUMTBIBAHUIO MOKa3aHWA.

« HE WUCMOSb3YITE 370t npu6op B cpepe, 6oraToil KNCIOPOOM MM BOAM3M NCTOYHMKOB FOPIOYIAX ra3os.

TPOKOHCYNLTUPYIATEC C NEeYaLLM BpauoM, MPex[e Yem UCMoNb3oBaTb Nprbop, ecnn y Bac obLuas aputMmna

(Hanpumep, NpescepAHan SKCTPACKCTONA, XKeNY[OUKOBas SKCTPACUCTONNA NN MepLaTeNbHaA apuTMIs),

apTeproCKNepo3, HejoCTaTouHas nepdysus, AnabeT, bepeMeHHOCTb, MPeA3KNaMNCUA UK NoYeYHas

HegoctatouHocTb. OBPATUTE BHUMAHWE, uto B AOMOMHEHNE K ABVXKEHWUAM AW APOXKU NaLMeHTa nioboe 13

YKa3aHHbIX COCTOAHWIA MOXeT NOBANATL Ha NOKa3aHMA N3MepeHuA.

3AMPELLAETCA 3aHMMaTbCA CaMOANArHOCTUKO UNN CamonieyeHieM Ha OCHOBAHWM NOMYYeHHbIX NOKa3aHui.

BCEIJA KOHCYNbTUPYIATECH C NevaLLm BpayoM.

M3nenvie conepxut Menkiie AeTani, KOTopble B Clyyae NpornaTbiBaHNA MOTYT Bbi3BaTb Y MIaAeHLIEB nin

ManeHbKIX JeTeil OMacHOCTb yAyLIEHNA.

Wcnonb3oBaHne 3neMeHTOB NUTaHNA
. Xpanre 3NeMeHTbI NUTaHNA B MeCTax, HeAOCTYNHbIX ANA MNaAeHLUEeB U ManeHbKux I:[eTeVI.

neten

0603Ha4YaeT NOTEHUMaNIbHO ONACHYI0 CUTYaLIO, KOTopas
MOXeT np ™ K Nerkoro Unmn cpeaHero
Bpe/ia 30POBbIO NONb30BaTeNs WIN NALMEHTa, a TaKXKe K
noBpexaeHnio 060pyA0BaHNA UK ApYroi
cob6cTBEHHOCTI.

/\ BHumanme!

MpekpatuTe Nonb3oBaHMe NPUGOPOM 1 06paTUTECH K Nlevyalliemy Bpayy Npu NOABIIEHN PasapaXeHUa Ha

KOXe 1N OLLyLLieHN ArcKoMbopTa.

« Mepepn ncnonb3oBaHMeM JaHHOTO NPrGOpa Ha 3aMACTbe, IAe eCTb BHYTPUCOCYANCTbINA JOCTYM, NPOBOANTCA

Tepanus UK yCTaHoB/EH apTePUOBEHO3HbI LLYHT, POKOHCYNLTMPYITECh C NeyalliM BPauoM, Tak Kak 3T0

MOXET NPUBECTV K HapyLLEHNIO KPOBOOOPaLLEHNA 11 TPaBMe.

Ecnv Bam Gbina npoBefieHa MaCT3KTOMMS, Nepef 1CNoNb30BaHeM Nprbopa NPOKOHCYbTUPYIATECH C NleYaLLiAM BPayoM.

« Ecnny Bac ectb cepbesHoe HapylleH1e KpoBoobpalleHVA 1 Apyriie 3abonesaHna KpoBw, TO nepes

MCMonb3oBaHnem nprbopa NPOKOHCYNBTUPYIATECH C NlevallyiM BPaYoM, Tak Kak HarHeTaHve BO3fiyxa B

MaHXeTy MOXeT NPUBECTU K 06Pa30BaHMI0 KPOBOMOATEKOB.

HE NMPOBOJWTE n3meperus valiie, 4em HeobxoanMO, Tak Kak BBIAY HapyLLEeHNiA KpOBOOBPalLeHUA MOryT

06pa30BaTbCA KPOBONOATEKN.

Harnetatb Bo3ayx B MaHxeTy paspeluaetca TOJTbKO Toraa, Koraa MaHxeTa HaJieTa Ha 3anacTbe.

« Ecnn MaHXeTa Ha 3aMACTbe He CyBaeTCA BO BPEMA M3MepeHNs, CHUMUTE ee.

Vcnonb3yiite npnbop TOSbKO fna nsmepeHis apTepranbHoro AaBneHus.

Bo Bpems NpoBeaeHna 13MepeHuil yoeauTec, 4to B npeaenax 30 CaHTMETPOB OT NprGopa OTCYTCTBYOT

MO6UNbHbIE YCTPOCTBA U APYTYie 3NEeKTPOHHbIE YCTPOICTBA, OKa3biBaloLLVe 3NeKTPOMarHUTHoOe BO3/eiCTBIe.

370 MOXeT NPUBECTM K HEKOPPEKTHO paboTe yCTPOIACTBA 11/Unin HEMpaBUIbHOMY CYUTbIBAHMIO NOKa3aHA.

+ HE PA3BMPAVTE nprbop 1am ero KOMMOHEHTbI 1 He MbITaiiTeCh OCYLUECTBUTb X PEMOHT. 3T0 MoXeT
NPYBECTU K NONYYEHIK0 HETOUHbIX NOKa3aHMWiA.

« HE UCMOJIb3YWTE npubop B MecTax ¢ MOBbILIEHHON BAAXHOCTbIO UM TaM, FAe NPUCYTCTBYeT PUCK
nonagaHva Ha Npnbop Bofbl. ITO MOXET NoBPeAUTb NPUGOP.

+ HE VICMOSb3YWTE npuop B ABMKYLEMCA TPAHCMIOPTe, HANPUMep, B MaLulHe.

+ HE MO/BEPTAMTE npubop cunbHbiM yaapam unn snbpauuam v HE JONYCKAITE ero nagexus.

HE CMOJb3YWTE npr6op B MecTax C BbICOKO WAV HIN3KOI BNaXHOCTbIO, @ TakKe NPV BLICOKUX AV HI3KIX

Temnepatypax. Cm. pasgen 6.

Yto6bl y6eanTba, YTo Nprbop He yXyaWwaeT UMpKyNALMio KPOBK, NPy NPOBEEHN U3MepeHns

cneauTe 3a 3anAcTbem.

HE MCNOJIb3YNTE 3T0T Np160p B YCNOBUAX MHTEHCUBHOTO NPUMEHEHUA, HANPUMEP B KIMHIKaxX

1nu BpayebHbIX KabuHeTax.

« 3AMPELAETCA ncnonb3oBaTb JaHHOE YCTPOCTBO OAHOBPEMEHHO C APYrUMU
31eKTPUGMLUMPOBAHHBIMI MEAVULIMHCKUMY YCTpoRcTBaMU (SMY). ITO MOXET NpMUBECTU K
HeKoppeKTHOI paboTe ycTPOIiCTBa W/UNK Henp: OMY CUUT! 0 Mo n.

PekomeHyeTca He NpUHUMAaTb BaHHy, n36eratb ynoTpe6neHna ankorosbHbIX HaNUTKOB Un

KodeunHa, KypeHus, GU3NYecKnx Harpy3oK v npruema N Kak MUHUMYM 3a 30 MUHYT N3MepeHua.

MNepepn n3mepeHnem cneayet COXpaHATb COCTOAHME MOKOA B TeYeHUE He MeHee 5 MUHYT.

Mpu n3mepeHnI HEOGXOAMMO CHATb C 3aNACTbA NIOTHO NPUAETaloLLYI0 UV TONCTYIO OfieX/y 1 akceccyapbl.

B xope nsmepenunsa HEJIb3fl asuratbea u pasrosapuBarb.

+ Wcnonb3oBatb nprbop paspetuaetcs TONIbKO niogsm ¢ 06xBaToM 3anACTbA B NpeAenax ykasaHHOro Ans

MaHXeTbl iuanasoHa.

Mepepn n3mepernem ybeauTech, 4To NprbOp NPOrpeT 10 KOMHaTHON TemnepaTypbl. M3mMepeHue nocne

Ppe3Koro nepenasa Temnepatyp MOXeT NPUBECTY K NOMy4YeHII0 HETOUHbIX pe3ynbTaTos. Eciv npnbop

XPaHWUICA NPY MaKCUMaNbHO NI MUHMaNbHON TemnepaType xpaHeHus, To OMRON pekomeHayeT Bbix/aaTb

NprbAM3NTENbHO 2 Yaca, uTobbl MPUGOP COOTBETCTBEHHO MPOTPENCA UM OXNAAUNCA 0 TemMnepaTypbl

OKpy»KatoLLeli cpefibl, MU KOTOPOi JOMKHO MPOV3BOANTLCA N3MepeHIe. [JoNONHUTENbHY0 MHpOpMALMIo

OTHOCUTENbHO pabouyelt TemnepaTypbl 1 TeMnepaTypbl XPaHEH A/ TPaHCNOPTUPOBKIA CM. B pasfene 6.

HE 3aTArviBaiiTe MaHXeTy Ha 3anACTbe CIMLIKOM CUbHO.

+ MpouurTaiite pekomeHpauuy «Hagnexaluas ytunusauna npubopa» B pasgene 8 u cnefyitte um npu
YTUM3aLMM YCTPOICTBA 11 UCMONb3YeMbIX C HUM NPUHAANEXHOCTEI U IOMONHUTENbHBIX YacTell.
« EUCMONb3YMTE 10T Npr6op nocnie OKOHUaHIs ero cpoka cyx6bl. O6patitech K pasgeny 6.
Wcnonb3oBaHue 31eMeHTOB NUTaHNA
« [Mpu yctaHoBKe anemeHToB NTaHuA OBA3ATE/IbHO cobnioaalite NonAPHOCTb.
+ Wcnonb3yiite B gaHHom npubope TONbKO 2 wenouHbix anementa AAA. HE UCMOb3YWTE anemenTs! nuTaHmns
apyroro Tuna. HE UCTOMb3YWTE HoBble 1 cTapble anemeHTb nutanms coemectHo. HE UCTIONb3YUTE
COBMECTHO 3M1eMeHTbI NTaHNA Pa3HbIX MapOK.

Mpv nonaaaHny aneKTPoNVTa U3 3NeMeHTa NTaHUA B INa3a HeMefIeHHO NMPOMOiATe 1X 6onbluM
KOMMYECTBOM YNCTON BOAbl. HemeaneHHo obpatutech K Bpauy.

[pv nonapaHnM NeKTPONITa 13 SNeMeHTa MUTaHNA Ha KOXY HEMe/NEHHO NPOMOITE KOy GONbLUNM KONYECTBOM
UNCTOV Tennol Bopbl. B ciyyae pasgpaxeHus, TpaBMbl U1 Mpi COXpaHeHnn 6onm obpaTutecs K Bpauy.

+ HE UCMONb3YITE anemeHTbI IUTaHMs NOCNE MCTEUYEHNSA X CPOKA FOBHOCTU.

Mepuroanyeckm NpoBepAiiTe 3nemMeHTbl NUTaHA, YTOBbI yBeaANTbLCA B X UCPABHOM COCTOAHNN.
Vicnonb3yitte TOJIbKO anemeHTbI NuTaHNsA, ykasaHHble Ana AaHHoro npubopa. Mpu pabote ¢ Apyrimn
3MeMeHTaM NUTaHNA BO3MOXHO MOBPEX/eHIe /Ui BbIXoz Nprbopa 13 cTpos.

[] O6wme mepbl npefoCTOPOXKHOCTM

Ecmn I'IDM6OD He 6yneT WCNoNb30BaTbCA B TeYeHWEe A/IMTENbHOTO Neproaa BPeMEHW, BbIHBTE I1EMEHTbI NMUTAHWA.

. I'IpV| n3MepeHnn AaBneHna Ha NPaBoMm 3anAcTbe HaKnaFlbIBal;lTe MaHXeTy, cneya Tem Xe Lwaram, Kotopble
YKa3aHbl 4517 1eBOro 3anACTbA.

« ApTepuanbHoe AaBfieHie Ha MPaBOM 1 IEBOM 3aMACTbe MOXET ObiTb Pa3NINUHbIM, U N3MEPEHHbIE 3HaYeHNA
TaKxe MoryT pasnnyatbca. OMRON pekomeHayeT Bceraia NPOBOANTL N3MEPEHWA Ha OHOM 1 TOM e
3anAcTbe. B ciyyae CylecTBEHHOrO Pa3nnunA Mexy 3HaUeHAMI Ha NPaBOM 11 JIEBOM 3anACTbe HEOOXOANMO
o6pam'rbcx K Bpayy 1 BbIACHWUTb, Ha KAKOM 3anAcCTbe cfiegyeT BbiNOMHATb U3SMEPEeHNA.

. y6qu/ITer, YTO MaHXeTa Ha 3anACTbe He 3aKPbIBAeT BbICTYNAKLLYIO 4acTb nyuesoﬁ KOCTU Ha BHeLHel
CTOPOHE Ny4ye3anAaCTHOro cycrasa.

+ [InA 0CTaHOBKM U3MEPEeHIA OfJHOKPATHO HaxmuTe KHOMKY [START/STOP], uTo6bl BbINYCTUTB 113 MaHXETbl BO3AYX.

« Mpn6op aBTOMATUYECKN BbIKMIOYAETCA Yepe3 2 MUHYTH.

« Mexpy 13MepeHnAMU HeO6XOAMMO BbIKAATb 2-3 MUHYTHI. 33 BDEMA OXWaHINA B apTEPUAX CHAUTCA
AaBNeHve N OHW BEPHYTCA B COCTOAHWE, B KOTOPOM HaXOAMNCb A0 N3MepeHua. BOBMO}KHO, Bam npugetca
YBENNYUTb BpeMA 0XNAaHWA, TaK Kak 3TO 3aBUCUT OT UHAMBUAYANbHbIX ¢M3VIOJ'IOI'VIHECKVIX XapakTepucTuk.

Wcnonb3oBaHune 31eMeHTOB NUTaHNA

+ JNeMeHTbI NUTaHA 3 KOMMIEKTa MOCTaBK MOTYT MMeTb boree KOPOTKMIA CPOK SKCTyaTaL|ym, YeM HOBble
3NEeMEeHTbI NUTaHWA.

+ dnemeHTbl NUTaHNA cneayeT yTunmsnposaTb B COOTBETCTBMM C MECTHbIMU Npasuiamn.

1. O6wwme cBefeHNs 06 N3MmepuTene

1.1 KomnnekT nocraBKu
M3meputenb, 2 WenoyHbIX SnemeHTa nutaHna AAA, uexon Ana XpaHeHus, PyKOBOACTBO Mo aKcnnyatauu 1 v 2

1.2  DneKTPOHHbIN 6n0K

a. MaHxeTa Ha 3ansacTbe d. Kuorika [MamaATb]
(O6xsart 3anAacTba ot 13,5 go 21,5 cm) e.  3Hauyok [YTpeHHee cpefHee 3HaueHve]
b. [Oucnnen f.  Knonka [START/STOP]

c.  OTcek AnA aneMeHTOB NUTaHUA

1.3 CumBonbl Ha gucnnee
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A | HpuKaTopbl AaTbl N BpemeHun

B @ WHpukaTop namaTtun

lMosBAAETCA NPK MPOCMOTPE COXPaHEHHbBIX MPUGOPOM MOKa3aHNI.
C | Cucronnueckoe apTepuanbHoe faBneHmne

[inacronnueckoe apTepmanbHoe AaBneHne

3HayeHue 4acToTbl nynbca / Homep AYENKN NaMATH
Yacrora nynbca NoABNAETCA NoC/1e NU3SMepeHuna.

E
I'Ipvl Ha)XaTuun KHOMKN C NPUMEpPHO Ha OAHY CeKyHAY Ha Ancnnee NoABNAeTCcA Homep
AYENKM NamMATN nepej 0T06pa)KeHMeM 4acToTbl Nynbca.

F WHpnkaTop aekomnpeccun

MNosBnseTca Bo Bpemsa gekomnpeccnn.

NHpukaTop cepauebueHns
Bo Bpemsa nsmepeHua mMuraet UHAnKaTop.

1. Korna npn6op BbIKIOUEH, HaXMUTe 1 yIepPKMBaIITE KHOMKY 6onee 2 ceKkyHp.

Mpumevannsa
« Ecnu B namaTu nmeroTcsa TonbKo ABa 3MepeHUA 3a 3TOT Nepuoj
BPEMEH, TO BbIBOAWUTCA CpeiHee 3HaueH e AnA 3TUX ABYX
N3MepeHnin.
« Tpu BbICOKVX CPeHNX NOKa3aTenAx AaBneHus (cm. pasgen 1.3),

oTO6pakaeTca MHANKATOP « X
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2.2 [pocmoTp cpeaHNX 3HaYEHUIT 3a HefenIo ANA YTPEHHUX
nsmepeHmin

ﬂpm6op noAcyYMTbIBaeT U ow6pa>«ae1 cpefHne yTpeHHWe 3HayeHnA 3a Heento No NsmMepeHnam,

BbINOJIHEHHbIM YTPOM B T€YEeHNEe 4 Hegenb.

1. Haxmure kronky (3) oguH pas.
Yy

Ha ancnnee otobpaxaeTca yTpeHHe CpeHIe 3HaueHA 3a Hefenlio
THIS WEEK.
[Mpu BbICOKMX CPEAHX eXxeHeAeNbHbIX MoKa3aTenax AaBneHna (CM.

THIS WEEK
]

40

paspen 1.3), oTobpaxaeTca UHANKATOP «

B4
B

2- MHOI’OKpaTHO HaXXMmamnTe KHOMKY YTOObI BbIBECTU HA ancnnen cpefHune
3HayeHusA 3a npefblaylne Hegenu.
Ha npubope otobpaxaetca ot -1 WEEK Ansa cpefiHero 3HaueHus 3a npeaplayLyto Hefento Ao -
3 WEEK pns camoro ctaporo Habopa nokasaHui.

3. Haxmure KHonKy [START/STOP], uTo6bl BbIKNOUNTb MPMGOP.

Mopcuer cpeaHnx 3HaueHwuii 3a Hepenw AnA yTpeHHux msmepeﬂwﬁl

MpepncTaBnseT cobom cpepHee 3HaYEHVIE U3MEPEHUIA, TPOU3BEAEHHbIX YTPOM (4:00-9:59) ¢
BOCKpeceHbA Mo cy660Ty. Tonbko nepsble 3 U3MepeHus, BbINOMHEHHbIe yTpom ¢ 4:00 no 9:59, byayT
MCMONb30BaHbl [N1A pacyeTa CPeIHero yTpeHHero 3HaueHus 3a AeHb.

I /\ BHumaHme!

« HE PA3BVIPAVITE npn6op niu NpuHaanekHoCTU 1 He NblTaiiTech OCYLLECTBUTb X PEMOHT. 3T0
MOXeT NPUBECTU K NONTYyHYEHUIO HETOYHbIX NoKasaHun.

5.2 XpaHeHune
Ecnun I'Ipl/l60p He NCnonb3yeTca, XxpaHUTe ero B yexne.
+ XpaHuTe npubop B YNCTOM 1 6e30MacHOM MecTe.
He xpaHuTe TOHOMeTp:
+ Bo BNaxHOM COCTOAHUM.
« B mecte XpaHeHnA NoABepPXEeHHOM BO3/1€CTBUIO BbICOKNX Temnepartyp, BIaXHOCTH, AeicTemio
NPAMbIX COMHEYHbIX STyYeit, NbIAN NAK €KX NapoB (Hanpumep, Ae3nHOULMPYIOLLEro pacTBopa);
B MecTax, NoABepP>KeHHbIX [:[el?lCTBI/HO BI/I6paL[I/IOHHbIX W yaapHbIX Harpysok.

5.3 Ouncrtka
« He ncnonbsyiite abpasusHble UM NeTyyre YnicTAlLMe CpeacTaa.
« [InAa ouncTKN Nprbopa 1 MaHXeTbl NCNONb3YiATe MATKYIO CyXYIo TKaHb WU MATKYIO TKaHb,
CMOUYEHHYI0 HENTPaNbHbIM MblTbHbIM PACTBOPOM, 3aTeM MPOTPUTE NPMBOP CYXON TKaHbIO.
« He moiiTe 1 He norpy»kaiTte Npubop v MaHxeTy B BOAY.
+ He ncnonb3yiite ana ouncTKI Nprubopa 1 MaHXeTbl 6eH3MH, pa3baBUTenu 1 aHanornyHble PacTBOPUTENU.

5.4 Kanub6poBka u o6cnyxunBaHue
« TouHOCTb AAHHOro npm6opa ANA n3MepeHna aptTepuranbHOro gasneHnsa 6bina TwartenbHO
npoBepeHa N COXpaHAEeTCA B TeHeHne ANNTENbHOIo BpeMeHn.
. PEKOMEHﬂyETCR NpoBepATb TOYHOCTb U3MEePEeHNA U NPaBUIbHOCTb pa601b| npm6opa Kaxgble AoBa
ropa. Obpatutech k opuumanbHomy gunepy OMRON nnm B otaen o6CnyK1MBaHNA KIMEHTOB
OMRON o aapecy, ykasaHHOMY Ha yMakoBKe W B CONPOBOAUTENIbHOM JOKYMEHTaL|VN.

6. TexHMYecKne xapaKTepucTuKun

Kateropus uspenvia ONEKTPOHHbIN CHUrMoMaHOMETP

MN3meputenb apTepuranbHOro JaBneHna 1 4acToTbl nynbca
aBTOMATMYECKUIA Ha 3anAcTbe

RS4 (HEM-6181-E)
Lindposon KK-gucnnen
0-299 MM pT. CT.

SYS: 60-260 MM pT. CT.
DIA: 40-215 Mm pT. CT.

40—180 ynapoB/MyvIH.

[laBneHue: £3 MM pT. CT.
Mynbc: £5 % OT NOKasaHWA Ha gucnnee

HanmeHosanue

Mogenb (kop)
Owvcnnen

[lnana3oH faBneHna B MaHxeTe

[lnanasoH nsmepeHuin
apTepuanbHoro AaBneHns

[vanasoH MamepeHwﬁ YacToTbl Nynbca

Mpepenbl [OMYCTMON NOrPELIHOCT
npubopa npy U3mMepeHn

Komnpeccua ABTOMaTNYeCKas, OCYLLECTBACTCA INEKTPUYECKNM HACOCOM
 — YTpeHHue nsmepeHus
[ekomnpeccua ABTOMaTUYeCKan CKOPOCTHaA
BockpeceHbe [MoHepenbHUK — BTOpHMK Cpepa Yeteepr MatHnua Cy660ta —
. MeTop nsmepeHus Ocumnnometpuyeckuin
4:00
o ‘ ‘ ‘ Pexum skcnnyataumm HenpepbiBHbIf pexum
@GN Nepsbie 3 usmepeHns Knaccudukauna crenerin 3aiwtol obonoukn 1P 22
[ 3 = MapameTpbl UICTOYHMKA NUTaHWA Moct. Tok 3B 3,0 BT
CTOYHVKM NUTaHNA LeIOYHbIX SNemMeHTa Ha 1,
[ 4 ] " 2 AAAHa 1,58
3
° MpnbnnsutensHo 300 n3mepeHuii (Mpr NCNOb30BaHUM HOBbIX
° Cpok cny6bl 51eMEHTOB NUTaHNA
[ LWeIOYHbIX 371eMEHTOB NUTaHA)
9:59 Pecypc (cpok ciyx6bi) 5ner

3. [pyrue HacTpomKun

3.1 BknoueHue/BbiIKNIOYEHNE yKasaTens nynbcoBoii 30HbI
MHHI/IKaTOp NO3ULMNOHNPOBAHNA BK/TIOYEH NO YMOYaHUIO.

1.  Korga npuop Bbik/oUEH, HaXMUTE 1 yriepXUBaIiTE KHOMKY 6onee 10 cekyHA.

\\_'_//
]

[InA BKIOYEHNA NHANKATOPa NO3ULIMOHUPOBaHUA cnenyl?lre TeM e CaMbIM YKa3aHUAM BblLLe.
ﬂpM6op aBTOMaTUYECKH BbIK/IOYaEeTCA Yepes 3 CeKyH/bl NoC/ie 3aBepLieHNA N3MepeHuns.

4. CoobuieHus 06 owmn6Kax n ycTpaHeHNe HencnpaBHOCTeN

[pv BO3HMKHOBEHIN B XOfje N3MePeHNA Mio6OI 13 HIKenepeunceHHbIX npobnem npexe Bcero yoeawTech, 4To B paanyce
30 cM HeT Apyroro anekTpudeckoro npubopa. Ecin npobnema octaeTcs, cv. Tabnuwy Hivke.

WnpvnkaTtop Ha gncnnee /

Bo3moxHas npuunHa YcTpaHeHue
npo6nema

TpaBNIbHO Pa3MeCTUTe MaHXETY Ha 3anACTbe 1

MaH>eTa Ha 3anAcTbe
NOBTOPHO NpoBeuTe 13MepeHue. Cv. pasaen 3

HasnoXeHa HenpaBubHO.

' B PYKOBOJACTBE M0 SKCMAyataLmi 2.
ObpatiTech K NpefCTaBUTENIO KOMMaHNN
A Ha gucnnee nan YTeuka BO3/lyXa B MaH>XeTe Ha P peA

< @

YTpeHHee cpefHee 3HaYeHune
A, Mossnaetca npu NPpoCMoTpe exeHeAenbHbIX CpeAHNX YTPeHHUX rnokasaHui.
AVG Ha gucnnee 0T06pa>Ka 10TCA CpefHne exxeHejeNIbHble YTPEeHHME 3Ha4YeHnAa
VI3MEpeHMl7|, CAenaHHbIX 3a YeTblpe Heaenn.

WHpukaTop cpeaHero 3HayeHns
| Inll | Nosenserca Np¥ NPOCMOTPE CPEAHUX NOoKa3aTenen NocNeaHnx 2 nnm 3
AVG V3MepeHUii, NPou3BefeHHbIX 3a 10 MUHYT.

MHHMKaTOP HW3KOro 3apAaga 3/1ieMeHTa NnuTaHnAa

A
J A MwuraeT npu HU3KOM 3apafie 3NeMeHTOB NUTaHuUA.
— UHpukaTop pasg 0 Ta NUTaHUA
MosBnAeTcA, Korfa anemMeHTbl MUTaHNA Pa3PAXKEHbI.
WNHauKaTop BbICOKOrO apTep Horo A
MosABnAeTCcA B Cyyae CUCTONMYECKOro apTepuanbHOro AasneHna 135 Mm pT. CT. n
K Bbllle 1 / N JNaCcTONNYECKOro apTepuanbHOro AaBneHns 85 MM PT. CT. 1 Bbille.

MHAVIKETOP BbICOKOro yTpeHHero aprtepnasabHoro gaeneHna
MosBnAeTcA, e cpefiHee exeHeaenbHOe 3HaUeHVie YTPEHHEro apTepuanbHOro
[laBneHnA [ocTuraeT ypoBHA 135/85 MM.PT.CT. MNK Bbille.

WHpauKaTOp NO3MLMOHMpPOBaHNA

Ha npn6ope ecTb ycoBEpPLIEHCTBOBAHHDIN BCTPOEHHDIN AATUNK
no3nUMOHNPOBaHUA, KOTOprVI no3BosiAeT onpeaennTb, HAXo4nTCA N I'Ipl/l60p B
npaBuiIbHOM NONTOXeHNUN OTHOCUTENbHO cepaua.

NuankaTop « . » MOABNAETCA, KOrAa BO BpeMA NpoBeAeHnA N3MepeHna sall

I'Ipl/l60p HaxoauTcA B NPaBU/IbHOM MONOXKEHNN OTHOCUTE/IbHO cepAua. Ecnu Baw
I'Ipl/l60p HaxoAuTCA BbiLlle NN HNXe OTHOCUTENbHO cepaua, Haa MHAUKaTopom
«cepaeyka» NoABNAETCA 3HAK NONOXEHNA, KOTOphIIh nomoraeTt npasuibHO
pasmecTuTb NPUGOP Ha pyKe.

,_

NnankaTop aputMmumn

lMosBAsieTCsA BMECTe C pesysnibTatami B Clydae 0GHapyXeHus 2-x unu 6onee
HapyLLeHW PUTMa BO BPEMA U3MEPEHIS.

HeperynapHbiit putm cepfLiebueHia — 3To pUTM, KOTOPbI Ha 25 % MeHbLue N Gonblue cpeaHero
PUTMa, OMpefieNIeHHOTO MY U3MEPEHIN apTepUaNbHOTo JaBneHnA Nprbopom. Mpy MoBTOpHOM

T VHMKaTOPa PeK( 06paTUTLCA K NlevalLiemy Bpady v CNeA0BaTb ero ykasaHusMm.

=
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NHpvkaTop own6Ky n3-3a ABMKEHNA

[MosBnAeTCcA BMeCTe C nokKasaHUAMN npu ABUXXEHNW Ballero Tena BO BPeMA N3MEPEHNA. an
noABNEHNN AAHHOTO NHAMKATOPA CHUMUTE MaHXeTy 1 NOAoKANTe 2-3 MUHYTbI. 3atem
n3mepbTe apTepuanbHoOe AaBneHne elle pas, CoxpaHAana HeNnOABUMXHOCTb.

2
>

NnpaukaTtop npaBuibHoii pukcauum maHxetbl (OK)
MosasnAeTcA Npu NPaBUNbHOM 3aKpeneH!N MaHXeTbl Ha 3anACTbe BO BpeMa
n3mepeHua. OH Takxe NoABMAETCA NPK NPOCMOTPE NpeAblAYLLX U3MEPEHNIA.

NHpaukaTop nsnuwHe cBo6oaHoi GpuKcaLmy maHxeTbl
MonasnaeTca Bo BpemA n3mepeHuAa Npu HenpaBuUIbHOM 3aKpenaeHUN MaHXeTbl Ha
3anactbe. OH TakXe NosBnseTca npuv NnpocMmoTpe npeablaywnx MsmepeHvuh,

m®

=

YKasaHuA no neyeHunio aprepmnanbHoii runepreHsnn ESH/ESC*, 2013 r.
OnpeneneHme rmnepTeH3nn Npu NsMepeHnn ypoBHA apTepuanbHOro 4aBfieHNA B KabuHete Bpavaun
npu NsmepeHun aptTepuasabHOro gasneHnsa goma

B kabuHeTe Bpaua JAoma

Cuctonuyeckoe apTepuranbHoe
prep > 140 MM pT. CT. >135MMpT. CT.
[laBneHvie
nacTonuyeckoe
A >90 MM pT. CT. > 85 MM pT. CT.
apTepuanbHoe AaBneHune

3 npejenbl B3ATbl N3 CTaTUCTUYECKNX AaHHbIX MO MOHUTOPWUHIY apTepuanbHOro asneHus.

* EBponeiickoe obwecTso runeprexsun (ESH) n EBponerickoe kapavonoruyeckoe obujectso (ESC).

I A Mpepynpexaexne!

« 3AMPELLAETCA 3aHMMaTbCA CAMOAMArHOCTKON UM CaMOIeYeHNEM Ha OCHOBAHMM MOJTyYeHHbIX
nokasaHuit. BCEMIA KOHCYNbTVPYIATECH C Nevallm Bpauom.

2. Wcnonb3oBaHue GYyHKLUN NAMATA

2.1 TpocmoTp cpeAHNX 3HAYEHWNII N3MepPeHMI
anﬁOp MOXeET paccunTbiBaTb CpeHee 3HaYeHne Ha OCHOBaHUK 2-3 noKasaHwii, CHATbIX yepes
10-MUHYTHblE UHTEPBasbI.

OMRON B mara3yHe pO3HIYHON TOProBan

3anAacTbe.
WM Yepes aucTpubbloTopa.

MaHXeTa He HarHeTaeT BO3AyX.

[laBneHve B MaHxeTe
npesbicrno 300 MM PT. CT.

I'Ipm BbINO/THEHNWN U3MEepPeHNnA He
I'IpI/IKaCBVITer KMaHXeTe.

E3

nosasnaeTca
Bbl gBMranncs unm
pasroBapuany BO Bpems He puraiitecb u He pasroBapuBaiite
n3mepeHua. Mamepenuio BO BPeMs U3MepeHuA.

nosasnaeTca MelwatoT BUbpaLum.

Mpwu Temnepartype ot +10°C fo +40°C, oTHOCUTENBbHON

Ycnosua skcnnyatauun BRaXXHoCTn 15-90% (6e3 koHaeHcaTa), AaBneHnn 800-1060 rlMa

Ycnosua xpaHeHusa/ Mpu Temnepatype ot -20°C go +60°C, oTHOCUTENbHON

TPaHCMOPTUPOBKM BnakHoctn 10-90% (6e3 KoHaeHcaTa)
Macca npu6n. 86 r 6e3 3neMeHTOB NUTaHUA
Pasmephi npwén. 93 Mm (WrpuHa) X 62 Mm (BbicoTa) X 20 MM (aNnHa)

(He BK/TIOYasA MaHXeTy Ha 3anAcTbe)
or13,50021,5cm
CoxpaHseT 1o 60 pe3ynbTaToB U3MepeHUs

M3mepuTenb, 4exon AN1A XpaHeHus, 2 WeNOYHbIX S1eMeHTa
nuTtaHna AAA, pyKoBOACTBO MO SKcrtyataumm 1 m 2.

JlonycTumbli 06XBaT 3anAcTba

MNamATb

KomnnekT noctasku

3awwmra ot nopaxeHuna

O6opynosaHune ME ¢ BHYTPEHHVM NUTaHVEM
3MEKTPUYECKVIM TOKOM

Pabouas yacTb annapara Tun BF (MaH»eTa Ha 3anacTbe)

MakcumanbHas Temnepatypa

. He Bbiwe +48°C
HaKnagbiBaeMow Ha Tesio YacTtn

MpumevaHunsa

+ DTN TeXHUYECKNE XapaKTePUCTVKM MOTYT BbITb 3MeHeHbl 6e3 NpeBapuUTENbHOTO yBeJOMIEHUA.

« B xone KnuH1Yeckoro BanuniaLYioHHOro UCCNef0BaHNA ANA ONpefieNeHna AMacToNnYeckoro
apTepuanbHoro Aasnenuns npuéop K5 ncnonbsosany 85 uenosek.

« JtoT I'Ipl/l60p npowen KNMHN4Yeckne NCnbiTaHnA B COOTBETCTBUN C TpE6OBaHVIﬂMI/I
EN ISO 81060-2:2014 n cootBeTctByeT EN ISO 81060-2:2014 1 EN ISO 81060-2:2019 + A1:2020.

+ Knaccudmkauma crenenn 3awumtbl npubopa cootsetcTayeT ctanaapTy IEC 60529. Mpubop cHabxeH 3awumToin
OT BHELUHEro NoBpex/eH1A TBepabIMI NpeameTamy iuameTpoM 12,5 Mm 1 6onee (Hanpumep, nanel), a Takxe
0T 6OKOBBbIX BOAAHbIX OPbI3r, KOTOPbIE MOTYT Bbi3blBaTb MPOGAEMbI NPY HOPMANbHON SKCMNyaTaLMK.

« 3TOT I'Ipl/l60p He Obin BannanpoBaH AnA NCnonb3oBaHnA 6epeMeHHbIMI/I nayneHTKkamn.

B cny4yae cepbes3Horo NHUMAeHTa, CBA3aHHOMO C aHHbIM I1pl/|60pOM, COO6LI.[I/ITE 06 3TOM
npown3sognTento N ynonHOMOYeHHOMY OpraHy B Ba wen CTpaHe.

7. OrpaHuquHaﬂ rapaHTuAa

Bnarogapum 3a npuobpeteHue npenns komnanu OMRON. 3ToT Nprbop 13roToBAEH 13 BbICOKOKAYECTBEHHDIX
MaTepuanos ¢ NpefenbHOl 0CTOPOXKHOCTbI0. OH CMocobeH yA0BNETBOPUT Niobble Baluv NOTPEOHOCTM NP yCNoBIN
Haanexateil SKCnnyaTaLyy 1 TEXHUYECKOro 06CNyKMBaHNA B COOTBETCTBUN C PYKOBOACTBOM MO SKCMyaTaLmu.
Komnanua OMRON npepocTaBnseT Ha 3T0 U3fieNivie rapaHTIIo COOKOM 5 NIeT C AaTbl MOKYMKu. Komnanua
OMRON rapaHTMpyeT Hafylexalliee KaueCTBO KOHCTPYKLIW, U3rOTOBNEHMA 1 MaTepuasos 3TOro N3Aenua.

TpaBunbHO PasMeCTTE MaHXETY Ha 3anACTbe 1
MOBTOPHO NMpoBezwTe M3mepeHue. Cv. paspen 3
B PYKOBO/CTBE 110 IKCMAyaTaLm 2.

He pBuraiitech 1 coxpaHaiiTe npaBumbHyio
03y BO BPeMA U3MePEHNA.

Ecnmn uHamkarop « » npogomKaeT

noABNATbCA, peKoOMeHayemMm
06paTVITbCﬂ Kreyaulemy Bpayy.

ES A&

noAsnAeTcA

HenpasunbHoe onpefenexvne
4acToTbl NyNbca.

[poBeguTe NOBTOPHOE N3MepPeHuUe, He
ABUras 3anAacTbem.

E ' ﬂBVI)KEHI/IE 3anAacTbA BBEPX U

BHU3 BO Bpemsa U3amepeHus.

nosBnAeTcA Cw. paspen 3.
Haxmue kHonky [START/STOP] ewwe pas.
Ecnn ownbka «Er npogomkaer
r C6oi nprbopa. NOABNATLCA, 0OPATUTECH K NPECTaBUTENIO
KomnaHMMOMRON B MarasuHe po3HUYHON
nosasnAeTca

TOProBAN WK Yepes AUCTprGbioTopa.

VHankatop Bkntounte uHaNKaTop
NOo31UMOHNPOBaHNA No31UMOHNPOBAHUA. Cm. pasaen 3B
OTKNKOYEeH. AaHHOM pYyKOBOACTBE.

3HauoK «cepaeuka»

He nosBnsiotca cumson
«cepaeyka» B UHAUKaTope
NO3MUNOHNPOBAHUA N
3HaK NONIOXKeHUA.

PeKomeHnyeTcn 3ameHa 000VX 3IEMEHTOB
MUTaHUA 2 HOBBIMU LLENOYHBIMIA
anemeHTamMun nuTaHna. Cm. pasgen s
PYyKOBOACTBE MO 3KCnayaTaynun 2.

&

muraet

Hu3Kui1 ypoBeHb 3apaaa
3/1EMEHTOB MUTAHUA.

CpoyHo 3ameHVTe 06a 3nemeHTa
NUTaHKA 2 HOBBIMU LENIOYHBIMY
3nemMeHTaMu nuTaHus. Cm. pasgen 1B
PYKOBOACTBE MO SKCMayaTayum 2.

]

NOABNAETCA Ha AVICTINEE UK BO
BpemA n3mMepeHua npubop
HEOXMAHHO OTK/IoYaeTcs.

OnemeHTbl NUTaHNA
paspsAXeHbl.

Cpo4HO 3ameHITe 06a IMemMeHTa NUTaHmA 2
HOBbIMIA LL{ENTOYHbIMY SNeMeHTamMy nuTaHma. Cm.
pasgen 1 B pyKOBOACTBE M0 KCMNyaTaLyi 2.

SnemeHTbl NUuTaHnA

MnTaHne oTcyTCcTBYET. MONHOCTHIO Pa3pAXKEeHbI.

Ha ancninee npnbopa

Huyero He OT06pa>KaeTCﬂ. He C06ﬂ|0ﬂeHa NONAPHOCTL

npun yCTaHOBKe 3/1eMeHTOB
nuTaHuAa.

lMpoBepbTe NPaBUbHO 1 yCTaHOBNEHbI
3neMeHTbI nuTaHuA. Cv. pasaen 18
PYKOBOACTBE NO SKCMyaTaLim 2.

ApTepuanbHoe AaBneHre NOCTOAHHO MeHAeTCA. Ha apTepuanbHoe aBneHne
MOXET BVATb MHOXeCTBO (pakTOPOB, BK/OYanA CTPECC, BpeMA IHA 1/unn
Cnocob HaNoXeHNA MaHXeTbl Ha 3anAcTbe. CM. pasaen 9 B JaHHOM
PYKOBOZCTBE 1 pasfienbi € 3 10 5 B pyKOBOACTBE MO SKCMyaTaLum 2.

OTobpaxeHve CNLWKOM
BbICOKVIX N CINILIKOM
HU3KWX Pe3ynbraToB.

HasxmuTe kHonky [START/STOP], 4To6bl BbIKII04MTL NPUBOP, NOC/E Yero HaxMuTe ee elle
pas, 4TObbI NpoBeCTU N3MepeHue. Ecm np06nema (COXPaHAETCA, BbIHbTE BCE 3NEMEHTbI

BO3HMKHOBEHME ApYrrX
npo6neM nuTaHuA Ha 30 CeKyHA. 3atem YCTaHOBWTE 3/1EMEHTbI NUTAaHNA 06paTHO.
: Ecnm owmbka NPOAO/IKaeT NOABNATLCA, OﬁpaTVITer K npeacrasutento
komnaHrMOMRON B MarasvHe po3HNYHO TOProBAW NI Yepe3 ANCTPUOLIOTOPA.
5. Yxop
5.1 Yxop

[inA 3awuTbl nprbopa OT NOBPEXAEHNA COBMIoAaNTe CeayloLne npasuna:
« BHeceHue B Npu6op U3MeHeHNii nn MoArdrKaLni, He 0A06PeHHbIX NPOoU3BOANTENEM, NPUBEAET
K aHHY/IMPOBaHWIO rapaHTUN.

B TeueHue rapaHTuitHoro cpoka komnanua OMRON 6yaeT ocylecTBAATb PEMOHT 1AW 3aMeHy

HEeMCMPaBHOTO YCTPOWCTBA WK NIoGbIX HENCMPABHbIX fieTanei 6e3 onnaTbl CTOMMOCTY PaboTbl UK AeTaneii.

[apaHTVA He NOKpPbIBaeT Criedytolmne cyyan:

A. Pacxofibl 1 pUCKM, CBA3aHHbIE C TPAHCMOPTUPOBKOIA.

B. Pacxopbl Ha PEMOHT U/WNN HeNCNPaBHOCTY, CBA3aHHbIE C BbINOSIHEHEM PeMOHTa
HeyNOHOMOYEHHbIMU IVLaMK.

C. Mepriogunyeckne NpoBepKu 1 06CNyK1BaHVe.

D. HeuncnpaBHOCTb MM N3HOC JOMONHUTENbHBIX 3aMacHbIX YacTel U ApYrvix NPUHaANEXHOCTeN
MOMMMO OCHOBHOTO NMP160opa, eC/N 3TO ABHO HE yKa3aHo B rapaHTUu.

E. Pacxopbl, CBA3aHHbIe C OTKA30M B MPUHATMN UCKa (32 HIX GyAeT B3nMaTbCA nnara).

F. Bo3meleHue no6oro yuiep6a, BKoUaA IMUHbIIA, NONyUYEHHOTO B pe3ynbTaTe HempaBuIbHOro
MCMoNb30BaHNA N3fenua.

G. lapaHTUA He NOKPbIBaET yCNyru Mo Kannbposke.

B cnyyae HeO6XOAMMOCTY rapaHTUIHOrO 06CNYKIBaHNA ObpaLLaiTeCh K MPeACTaBUTeNio, y KOTOPOro 6bino

NpUOBpPETEHO N3fenue, U K ynoaHOMoYeHHOMY AncTpubbioTopy komnanun OMRON. Agpec auctprbbiotopa

MOXHO HaliTV Ha yNakoBKe 13Aenna Unu B MHCTPYKLMaX. [pn npobnemax ¢ obpatleHriem B oTaen 06cnyinBaHna

KnueHToB Komnanum OMRON o6patuaiitecs K Ham 3a UHpopmaLmen.

www.omron-healthcare.com

[apaHTWiHbI PEMOHT UNY 3aMeHa 13[1eNnA He NOAPa3yMeBaloT pacluvpeHue 1Ny Bo3obHoBNeHNe

rapaHTUIHOro nepuoaa.

lapaHTVA NpeaoCTaBAETCA TONbKO B Cly4ae BO3BpaTa U3JeNna B MOJIHOM KOMMeKTaLmm BMecTe ¢

OpUrViHaNom cyeTa-pakTypbl/4eKa, BblJaHHOTO KINEHTY PO3HIYHbBIM TOPTroBLIEM.

8. YcnoBHble 0603HauYeHUsA 1 cepTuduKaLMoHHbIe faHHble

+ [laHHbI Npr6Op ANA M3MepeHNA apTepuanbHOro aBeHIA CNPOEKTPOBaH B COOTBETCTBUM C €BPOMECKIM
cranaapTom EN1060 «HenHBasuBHble cHUrMoMaHOMeTpbI», YacTb 1 «ObLyve TpeboBaHNaA» 11 YacTb 3:
«[lononHuTenbHble Tpe6oBaHNA ANA SNEKTPOMEXaHNYECKUX CUCTEM N3MEPEHVA apTepHabHOTO JaBNEHNAY.

+ [anHoe nspenve OMRON 13roToBneHo B ycnoBMAX NPUMEHEHNA CUCTeMbI CTPOFOro KOHTPONA KauecTsa
komnaHum OMRON HEALTHCARE Co.,, Ltd., AnoHua. [JaTunk AaBneHns — rnaBHbIii KOMIOHEHT NPUGOPOB Ans
M3MepeHns apTepuanbHoro AasneHua komnann OMRON — nsrotaennsaeTca B ANOHMN.

NH( 06 3neKkTp HUTHOW coBmecTumocTu (3MC)

Otomatik Bilek Kan Basinci Ol¢iim Cihazi
RS4 (HEM-6181-E)
Kullanim Kilavuzu (1)

Yayin Tarihi: 2022-xx-xx
All for Healthcare

Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyun.

Onemli giivenlik bilgileri Kullanim Kilavuzu (1)'de yer
almaktadir.
Bilek dl¢iim cihazinin nasil kurulacagi Kullanim Kilavuzu

(2)'de yer almaktadir.

HEM-6181-E nponssoactea OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuAM CTaHAapTa
o 3neKTpomMarHuTHomn copmectumoctu (AMC) EN60601-1-2:2015.

[JlanbHeiflwasn [OKyMeHTaLVA No cooTBETCTBINI CTanaapTy IMC JocTynHa Ha Be6-caiite www.omron-healthcare.com.
WHopmaua o cootsetcTBun cTaHpapTy SMC ans HEM-6181-E gocTynHa Ha Be6-caifTe.

Hapnexawan yrunusauua npu6opa (McnonbsoBaHHoe 3N1eKTpUYecKoe n
3neKTpoHHOe 06opyaoBaHue)

3TOT CUMBON Ha MPUGOPE MM OMNCaHIV K HEMY YKa3biBAET, 4TO aHHbIi NPBOp He MoAnexmnT
YTUAM3aLMM BMECTe C APYriAMY JOMALLHIMIA OTXO[IaMV MO OKOHYaHIM CPOKa CyX6bl.

YTo6bl NPeAoTBPaTUTbL BOIMOXHBIIA YLLepb ANA OKpy»aloLuei Cpefibl U 340PoBbA
yenoseka sCneacTsme HeKOHTpOﬂVIpyEMOVI yTunusauun oTXoA08s, no>|<any|7|c1a, otgenute
3TO U3genne ot Apyrux TUNOB OTXOA0B 1 yTVIﬂVIZVIpyVITE €ro Hagnexawmnm 06p330M ana
PaunoHanbHOro NOBTOPHOIO NCMONb30BaHNA MaTepUanbHbIX pecypcoB.

[ina yTunmsaumm npubopa o6paTUTeCh B CNeLManii3vpoBaHHble MyHKTbI NPUeMa, PacrioNoXeHHble
B BallleM FOPOfi€, WM K MECTHBIM OpraHaM BNIacTil A NonyyeHnA NoApo6Hoi MHhopMaLui 0 Tom, _
Kyfia v KaK BEpHYTb aHHbII Nprbop AnA 3Konornyeckin 6esonacHoil nepepabotku.

Mo BONPOCY yTUAN3aunn 3N1eMeHTOB NUTaHNA 06paTVITer B Cneunann3npoBaHHble MyHKTbI Nprema,
pacnonoeHHble B Ballem ropoje, U K MeCTHbIM OpraHam Bnactn Ana nonyvyeHna I'IO[JpOﬁHOI;I |/|H¢opmaum|/| o
TOM, Ky/fja 1 KaK BEpHYTb 371EMeHTbI NNTaHWA A7IA SKONOTMYecKm 6e3onacHol nepepaboTku. laHHbI nprubop He
CrIefyeT yTUNM3NpOoBaTh COBMECTHO C APYTVIMI KOMMEPYECKIMI OTXOAAMN.

9. [MonesHble coBeTbl NO Nn3mMepeHuio gaBnieHnA

,D,!'Iﬂ nony4yeHnA TOYHbIX pe3ynbTaToB BbINON HANTe canefyowne ykasaHua.
. CTPECC CI'IOC06CTByET NOBbILLEHNIO apTePUANbHOTO AaBNEHUA. He BbinonHsiite U3MepeHue B COCTOAHNK CTpecca.
« Viamepenuna Heob6XOAVMO BbIMONHATbL B TUXOM MecTe.

+ BaxHo NPOBOANTb N3MEPeHNA KaX/ibli A€Hb B O[HO 1 TO e Bpems. Pexomennyem W3MepATb aB/eHue No yTpam 1 Beyepam.

+ 3anuwunTe NOKa3saHuA apTepuanbHOro aBNeHiA 1 YacToTbl Mynbca ANA NOCNe/YOLLIEro NPeiOCTaBNeH A Nevalliemy Bpayy.
OpHOKpATHOE V3MepeHIe He NO3BOMNAET NONYYMTb TOYHOE 3HaUeHNe APTEPUANbHOTO JaBNeHNA.
[InA perncTpaLin HeckombKiIX Pe3ynbTaToB N3MepeHHil 3a OnpefieneHHblil Neprop Nob3yitech «/IHEBHIKOM
apTepuanbHoro AaBneHmsy. [nA 3arpysku AHeBHIKa B popmate PDF nocetute Be6-caitT www.omron-healthcare.com.

Giris

RS4 Otomatik Bilek Kan Basinci Olgiim Cihazi'ni satin aldiginiz icin tesekkiir ederiz. Bu kan basinci
ol¢tim cihazini bileginize takabilirsiniz.

Bu kan basinci 6lglim cihaz, osilometrik kan basinci 6l¢iim yontemini kullanir. Bileklik sistiginde bu
6l¢tim cihazi, bilekligin altindaki atardamarin basing dalgalanmalarini algilar. Darbeler, osilometrik
darbe olarak adlandirlir. Elektronik basing sensérd, kan basincinin dijital degerini gortntaler.

Giivenlik Talimatlari

Bu kullanim kilavuzu, RS4 Otomatik Bilek Kan Basinci Olctim Cihazi hakkinda énemli bilgiler
icermektedir. Bu 6l¢tim cihazini glivenli ve dogru sekilde kullandiginizdan emin olmak icin tiim
glivenlik ve calistirma talimatlarini OKUYUN ve ANLADIGINIZDAN emin olun. Bu talimatlari
anlamazsaniz veya herhangi bir sorunuz olursa bu &lgtim cihazini kullanmadan énce liitfen OMRON
satis noktasina ya da distribiitoriine basvurun. Kan basinciniz hakkinda 6zel bilgi almak icin
doktorunuza basvurun.

Kullanim Amaci

Bu cihaz, bilek cevresi 13,5 cmiile 21,5 cm arasinda degisen yetiskin hasta popiilasyonunun kan
basinci ve nabiz hizini 6lgme amaciyla tasarlanan dijital bir 6l¢iim cihazidir. Bu 6l¢lim cihazi, 6l¢im
sirasinda diizensiz kalp atiglarinin gériintimiini algilar ve bunu, él¢lim sonucunu iceren bir sembol ile
gosterir. Genel olarak, ev tipi genel kullanim amaciyla tasarlanmistir.

Teslim Alma ve Kontrol
Bu 8lgiim cihazini ambalajindan ¢ikarin ve olasi hasarlara karsi kontrol edin. Olgiim cihazi hasar
gormisse KULLANMAYIN ve OMRON satis noktasi ya da distributoriyle irtibata gegin.

Onemli Giivenlik Bilgileri

Liitfen bu 6lctim cihazini kullanmadan énce bu kullanim kilavuzundaki Onemli Giivenlik Bilgileri
b nii okuyun.

Guvenliginiz igin lGtfen bu kullanim kilavuzuna dikkatle uyun.

Lutfen, daha sonra basvurabilmek igin saklayin. Kan basinciniz hakkinda 6zel bilgi almak igin
DOKTORUNUZA BASVURUN.

I A Uyan

« Bu dl¢iim cihazini KESINLIKLE bebekler ya da meramini anlatamayacak durumda olan kisiler tizerinde
kullanmayin.

« Kullandiginiz ilaglari ve dozlarini bu kan basinci 6l¢tim cihaziyla okunan degerlere gore AYARLAMAYIN.
ilaglaninizi doktorunuz tarafindan belirtildigi sekilde kullanin. Yiiksek kan basinci teghisi ve tedavisi YALNIZCA
doktor tarafindan yapilabilir.

« Bu dlciim cihazini KESINLIKLE yarali bir bilek ya da tibbi tedavi goren bir bilek tizerinde kullanmayin.

- intravendz damlatma ya da kan transfiizyonu sirasinda bilekligi bileginize SARMAYIN.

« Bu dlciim cihazini KESINLIKLE yiiksek frekansli (HF) cerrahi ekipmanlar, manyetik rezonans gériintiileme (MRI)
ya da bilgisayarli tomografi (CT) tarayicilarinin bulundugu alanlarda veya oksijen oraninin ytiksek oldugu
ortamlarda kullanmayin. Bu, 6l¢iim cihazinin diizgiin calismamasina ve/veya dogru degerlerin
okunamamasina yol agabilir.

« Asagidaki durumlarda bu 6l¢im cihazini kullanmadan 6nce hekiminize danisin: atriyal ya da ventrikiiler erken
vuru gibi diizensiz kalp atislari, atrium kasilmas, arteryel skleroz, zayif perfiizyon, diyabet, yas, gebelik,
preeklampsi, renal rahatsizliklar. Bu kosullara ek olarak hastanin hareket etmesi veya titremesinin de 6l¢imu
etkileyecegini UNUTMAYIN.

« KESINLIKLE 8l¢iim degerlerine dayali olarak kendi kendinize tani koymayin veya kendi kendinizi tedavi etmeye
calismayin. DAIMA doktorunuza danisin.

« Bu uiriin bebeklerin ve cocuklarin yutmasi durumunda bogulmalarina neden olabilecek kiitik pargalar igerir.

Pilin Saklanmasi ve Kullanimi
« Pilleri bebeklerin ve cocuklarin ulasamayacaklari yerlerde saklayin.

Onlenmedigi takdirde 6liime ya da ciddi yaralanmaya neden
olabilecek potansiyel bir tehlike durumunu belirtir.

1. Olgiim Cihazinizi Tantyin
1.1 icindekiler

Olgiim cihazi, 2 “AAA” alkali pil, saklama kutusu, kullanim kilavuzu 1 ve 2

1.2 Olgiim Cihazi

@7

c.  Pil bélmesi

1.3  Ekran Sembolleri
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a. Bileklik d. [Hafiza] digmesi
(Bilek gevresi 13,5 cm ila 21,5 cm) e. [Sabah ortalamasi] diigmesi
b. Ekran f.  [START/STOP] digmesi

o

L i@ Ny

A |Tarih ve saat gostergesi

=

Hafiza simgesi
Hafizada kayith degerlere bakilirken gériintdlenir.

C | Sistolik kan basinci degeri

D |Diyastolik kan basinci degeri

Nabiz gostergesi / Hafiza numarasi
Olgiimden sonra nabiz hizi gériintilenir.

Onlenmedigi takdirde kullanicinin ya da hastanin diisiik ya da orta
seviyede yaralanmasina veya ekipmanin ya da diger aletlerin zarar
gor ine neden olabilecek potansiyel bir tehlike durumunu
belirtir.

/\ Dikkat

Cildiniz tahrig olursa veya bagka sorunlar yasarsaniz bu 6lgtim cihazini kullanmayi durdurun ve hekiminize
bagvurun.

Bu 6l¢tim cihazini intravaskdiler agiklik bulunan, tedavi yapilan veya arteriovenéz (A-V) sont bulunan
bileginizde kullanmadan 6nce hekiminize danisin, aksi takdirde kan akisindaki gegici bir degisiklik nedeniyle
yaralanabilirsiniz.

Mastektomi ameliyati gegirdiyseniz bu 6l¢tim cihazini kullanmadan 6nce hekiminize danigin.

Ciddi kan akisi sorunlariniz veya kan rahatsizliklariniz varsa bu 6l¢tim cihazini kullanmadan énce hekiminize
danigin, aksi takdirde kollugun sisirilmesi morluklara neden olabilir.

Kan akisinin etkilenmesi nedeniyle morluklar meydana gelebileceginden KESINLIKLE gereginden fazla 6lgtim
almayin.

Bilekligi SADECE bileginize taktiktan sonra sisirin.

Olgim sirasinda sénmeye baglamazsa bilekligi gikarin.

Bu 6lciim cihazini KESINLIKLE kan basincini 8lcmek disinda bir amag icin kullanmayin.

Olgtim sirasinda bu dlciim cihazinin 30 cm yakininda hicbir cep telefonu veya elektromanyetik alan yayan
baska bir elektrikli cihaz bulunmadigindan emin olun. By, 6l¢tim cihazinin diizgiin ¢alismamasina ve/veya
dogru degerlerin okunamamasina yol acabilir.

Bu dlciim cihazini ve bilesenlerini KESINLIKLE parcalarina ayirmayin ya da onarmaya calismayin. Bu, yanlis
okumaya neden olabilir.

+ Bu dl¢ti cihazini nem alabilecegi veya Uzerine su sigrayabilecegi yerlerde KULLANMAYIN. Aksi takdirde bu
6lctim cihazi hasar gorebilir.

Bu 6l¢lim cihazini araba vb. hareketli tagitlarda KULLANMAYIN.

KESINLIKLE bu 8lciim cihazini diisiirmeyin ya da cihazi siddetli darbelere ve titresimlere maruz birakmayin.
Bu 6l¢lim cihazini yiiksek veya diisiik nem iceren veya yiiksek veya diistik hava sicakliklarinin bulundugu
yerlerde KULLANMAYIN. Bkz. B6Iim 6.

Olgtim sirasinda bileginizi kontrol ederek bu 6lgtim cihazinin kan dolagimini etkilemediginden emin olun.

« Bu dl¢tim cihazini tip merkezleri veya doktor muayenehaneleri vb. kullanimin yogun oldugu yerlerde
KULLANMAYIN.

Bu 6l¢lim cihazini bagka elektrikli tibbi (ME) cihazlarla ayni anda KULLANMAYIN. Bu, 6l¢tim cihazinin diizgiin
calismamasina ve/veya dogru degerlerin okunamamasina yol acabilir.

Banyo yaptiktan, alkol ya da kafein aldiktan, sigara ictikten, egzersiz yaptiktan ve yemek yedikten sonra dl¢tim
yapmadan 6nce en az 30 dakika bekleyin.

Olgtim yapmadan 6nce en az 5 dakika dinlenin.

Olgtim alirken siki, dar kiyafetlerinizi ve varsa bileginizdeki aksesuarlari cikarin.

Olgim alinirken KESINLIKLE hareket etmeyin ve konusmayin.

Bu 6l¢lim cihazini SADECE bilek cevresi belirtilen bileklik araliginda olan kisiler tizerinde kullanin.

Bir 6l¢lim yapmadan énce bu dlgiim cihazinin oda sicakligina geldiginden emin olun. Asiri bir sicaklik degisimi
sonrasi dl¢tim alinmasi yanlis degerlerin okunmasina neden olabilir. OMRON maksimum veya minimum
saklama sicakliginda saklanmigsa calisma kosullari olarak belirtilen sicaklik sinirlar dahilinde kullanilmadan
once bu 6lgtim cihazinin 1sinmasi veya sogumasi igin yaklasik olarak 2 saat beklenmesini 6nerir. Calistirma ve
saklama/tasima sicakliklari hakkinda daha fazla bilgi icin Bolim 6'ya bakin.

Bilekligi agiri sekilde BURUSTURMAYIN.

Cihaz1 ve kullanilmis aksesuar ya da istege bagli parcalarini atmadan énce Bdliim 8'deki “Uriiniin Dogru
Sekilde Bertarafi” kismina bakin.

« Bu monitori kullanim 6mrii sona erdikten sonra KULLANMAYIN. Bkz. Boliim 6.

Pilin Saklanmasi ve Kullanimi

Pilleri, kutuplari hatali hizalanmis sekilde TAKMAYIN.

Bu 6l¢lim cihaziyla SADECE 2 adet “AAA”alkali pil kullanin. Baska tipte pil KULLANMAYIN. Biten pilleri ve yeni

pilleri bir arada KULLANMAYIN.

Bu 6l¢lim cihazi uzun bir siire kullanilmayacaksa pilleri gikarin.

Pil sivisinin géziiniize kagmasi durumunda gozlerinizi derhal bol temiz suyla yikayin. Derhal doktorunuza

danisin.

Pil sivisinin cildinizle temas etmesi durumunda derhal bol miktarda temiz, ilik suyla yikayin. Tahris, yara veya

agr meydana gelir ve gegmezse doktorunuza danigin.

Son kullanma tarihini gegmis pilleri KULLANMAYIN.

« Dogru ve iyi durumda olduklarindan emin olmak icin pilleri diizenli olarak kontrol edin.

« SADECE bu 6l¢tim cihazi igin belirtilen pilleri kullanin. Desteklenmeyen pillerin kullaniimasi bu 6l¢iim cihazina
zarar verebilir ve/veya cihaz icin tehlikeli olabilir.

| Genel Onlemler

E
diigmesine basildiginda ekranda nabiz hizi goriintiilenmeden 6nce yaklasik bir saniye
hafiza numarasi goruntilenir.
E indirme simgesi
Bileklik indirildiginde goruntilenir.
Kalp atisi simgesi
G % Olgtim alinirken yanip séner.
Sabah ortalamasi simgesi
H e Sabahlari okunan degerlerin haftalik ortalamasini gosterir.
AVG | Ekranda son 4 hafta icinde sabahlar okunan degerlerin haftalik ortalamasi
goruntilenir.
: ol Ortalama deger simgesi
AVG | 10 dakikalik zaman dilimi icinde okunan son 2 veya 3 degerin ortalamasini gosterir.
Pil simgesi (diisiik)
J & Piller azalmissa yanip soner.
— Pil simgesi (bitmis)
Piller bittiginde goruntlenir.
Hipertansiyon simgesi
BN | Sistolik kan basinciniz 135 mmHg veya daha yiiksekse ve/veya diyastolik kan
K basinciniz 85 mmHg veya daha ytiksekse goriintulenir.
Sabah hipertansiyonu simgesi
Haftalik glindiiz ortalamasi 135/85 mmHg veya daha yiiksekse gértintilenir.
-—
== | Konumlandirma gdstergesi
: Olgtim cihazinizda cihazin dogru yiikseklikte olup olmadigina karar vermenize
- | Yardimci olmak tizere gelismis bir dahili konumlandirma gostergesi bulunmaktadir.
L . Ol¢tim cihaziniz 8l¢iim sirasinda kalbinize gére dogru yikseklikteyse | X simgesi
= | goriintiilenir. Olgiim cihaziniz kalbinize gore daha yukarida veya asagida ise dogru
== | bilek konumunu tespit etmenize yardimci olmak lizere kalp simgesinin altinda veya
== | Gstinde kalp seviyesi bulma ¢ubugu gérintilenir.
-
-—

=
©

Diizensiz kalp atis1 simgesi

Bir 6l¢im sirasinda 2 veya daha fazla sayida diizensiz ritim tespit edilirse degerlerle

birlikte goriintdlenir.

Diizensiz kalp atisi ritmi, &l¢tim cihazi kan basinci 6l¢iimi yaparken ortalama ritme
gore %25'ten fazla ya da %25'ten az sapma gosteren ritimdir. Bu simge
goruntilenmeye devam ederse doktorunuza danismanizi ve doktorunuzun verdigi

onerileri dikkate almanizi 6neririz.

N /&\

Hareket hatasi simgesi

Olgiim sirasinda viicudunuzu hareket ettirirseniz okunan degerlerle birlikte
gorunttlenir. Bu simge gorintulenirse bilekligi cikarin ve 2 ila 3 dakika bekleyin.

Ardindan, sabit durarak baska bir 6lgtim alin.

®

Kolluk takma kilavuzu simgesi (OK)

Olgtim alirken bileklik kolunuza dogru sekilde takilmissa goriintiilenir. Ayrica,

okunan ge¢mis deg@erlere bakilirken de géruntlenir.

« Sag bileginizden 6l¢tim alirken bilekligi sol bileginiz icin izlediginiz adimlar takip ederek takin.

« Kan basinci sag bilek ile sol bilekte farkli olabilir, bu nedenle 6l¢iilen kan basinci degerleri de farkli olabilir.
OMRON 8l¢iimii daima ayni bileginizden yapmanizi tavsiye etmektedir. iki bilek arasindaki degerler cok
farklilik gésteriyorsa 6lctimleriniz icin hangi bilegin kullanilacagini litfen hekiminize danisin.

« Bilekligin bilegin dis kisminda bulunan bilek kemiginin gikintili kismini kapatmadigindan emin olun.

« Olgtimi durdurmak igin [START/STOP] diigmesine bir defa basin, bileklik inecektir.

« Olgtim cihazi 2 dakika sonra otomatik olarak kapanir.

« Olgtimler arasinda 2-3 dakika bekleyin. Bu bekleme siiresi, atardamarlarin agilmasini ve dl¢iim ncesindeki
durumuna geri dénmesini saglar. Kisisel fizyolojik 6zelliklerinize bagl olarak bu bekleme siiresini uzatmaniz
gerekebilir.

Pilin Saklanmasi ve Kullanimi
« Urlinle verilen pillerin émrii yeni pillerden daha kisa olabilir.
« Kullanilmis pillerin, pillerin atilmasiyla ilgili ulusal diizenlemelere uygun sekilde atilmasi gerekmektedir.

Kolluk takma kilavuzu simgesi (gevsek)

Olgtim alirken bileklik kolunuza dogru sekilde takilmamissa gériintiilenir. Ayrica,

okunan ge¢mis deg@erlere bakilirken de géruntlenir.

2013 ESH/ESC* Arteryel hipertansiyon yonetimi kilavuzlan
Ofis ve ev kan basinci dlzeylerine gore hipertansiyon tanimlari

Ofis Ev
Sistolik Kan Basinci > 140 mmHg > 135 mmHg
Diyastolik Kan Basinci =90 mmHg > 85 mmHg

Bu araliklar, kan basinci igin istatistiksel verilerden gikariimistir.

* Avrupa Hipertansiyon Toplulugu (ESH) ve Avrupa Kardiyoloji Toplulugu (ESC).

I A Uyari

« KESINLIKLE 8lgiim degerlerine dayali olarak kendi kendinize tani koymayin veya kendi kendinizi
tedavi etmeye calismayin. DAIMA doktorunuza danisin.




2. Hafiza islevinin Kullanimi

2.1 Ortalama Degerin Goriintiilenmesi
Olgiim cihaziniz 10 dakikalik zaman dilimi icinde okunan son 2 veya 3 degerin ortalamasini
hesaplayabilir.

1. Olciim cihaziniz kapali konumdayken
tutun.

diigmesini en az 2 saniye basili

Inll
Not AVG

« Bu sure icinde hafizada yalnizca 2 6l¢im sonucu varsa ortalama, bu
2 deger temel alinarak bulunur.

« Ortalama deger ytiksekse (bkz. Bolum 1.3) ”"simgesi
goruntulenir.

2.2 Haftalik Sabah Ortalamalarinin Goriintiilenmesi
Bu 6l¢lim cihazi, 4 hafta icinde yapilan sabah 6l¢timlerinin haftalik ortalamasini hesaplar ve
gorintdler.

) e . .
diigmesine bir defa basin.
Mevcut hafta “THIS WEEK” icin haftalik sabah ortalamasi ekranda
gortntlenir.

THIS WEEK
‘

Haftalik sabah ortalamasi ytksekse (bkz. 1.3) “
goriintilenir.

"simgesi
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Cihazinizin zarar gérmemesi icin asagidaki talimatlari takip edin: IP 22 Jl=e Al e e

- Ureticinin onaylamadigi degisiklikler ya da modifikasyonlar kullanici garantisini gegersiz kilacaktir.
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« Bu &lg¢lim cihazini ve bilesenlerini KESINLIKLE parcalarina ayirmayin ya da onarmaya galismayin. Bu, (3 A5l il Uy pladiuly) Gy el ke 300 Ay el jee

yanlis okumaya neden olabilir.

5.2 Saklama
Olgiim cihazinizi kullanmadiginiz zamanlarda saklama kutusunda saklayin.
- Olgiim cihazinizi temiz, giivenli bir yerde saklayin.
Olgiim cihazinizi su durumlarda saklamayin:
- Olgiim cihaziniz islaksa.
« Asiri sicak, nem, dogrudan giines 15191, toz veya camasir suyu gibi agindirici madde buharina maruz
kalinan yerlerde.
« Titresimlere maruz kalan yerlerde.

5.3 Temizleme
« Asindirici ya da ugucu olmayan temizleyicileri kullanmayin.
« Olgiim cihazinizi ve bilekligi temizlemek icin yumusak, kuru bir bez veya dogal sabunla
nemlendirilmis yumusak bir bez kullanin ve ardindan kuru bir bezle kurulayin.
« Olgtim cihazinizi ve bilekligi yikamayin veya suya sokmayin.
- Olgiim cihazinizi veya bilekligi temizlemek icin benzin, tiner ya da benzeri ¢éziiciiler kullanmayin.
5.4 Kalibrasyon ve Servis
« Bu kan basinci 6l¢tim cihazinin 6l¢lim hassasiyeti dikkatli bir sekilde test edilmis ve cihaz uzun stire
kullaniimak tizere tasarlanmistir.
« Genel olarak, diizgtin sekilde calismasini ve dogrulugunu saglamak icin Gnitenin iki senede bir
kontrol ettirilmesi 6nerilmektedir. Lutfen yetkili OMRON saticiniza ya da paketin tistinde veya
ekteki belgede adresi verilen OMRON Miisteri Hizmetlerine basvurun.

6. Ozellikler
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2. Onceki haftalarin ortalamasini goriintilemek icin
basin.
Olgiim cihazinizda énceki haftanin ortalamasi igin “-1 WEEK” ve daha eski ortalamalar igin “-3
WEEK" goriintlenir.

diigmesine arka arkaya

3. Olctim cihazini kapatmak icin [START/STOP] diigmesine basin.

Haftalik Sabah Ortalamasi Hesabi

Pazar ile Cumartesi glnleri arasinda sabah (4:00 - 09:59) yapilan 6l¢timlerin ortalamasidir. Her glinin
sabah ortalamasinin hesaplanmasi igin sadece sabah 4:00 - 9:59 ile saatleri arasinda yapilan ilk 3
6lgimin sonuglari kullanilir.

I Sabah ol¢timleri ]

Pazar Pazartesi Sali Cumartesi

4:00 ‘ ‘

} ilk 3 6lgtim

Carsamba Persembe Cuma

09:59

3. Diger Ayarlar

3.1 Konumlandirma Gostergesinin Etkinlestirilmesi/Devre Disi
Birakilmasi
Konumlandirma gostergesi varsayilan olarak etkindir.

1. Olciim cihaziniz kapali konumdayken
tutun.

diigmesini en az 10 saniye basili

Konumlandirma gostergesini etkinlestirmek icin yukaridaki adimlari takip edin.
islem tamamlandiktan 3 saniye sonra 6lgtim cihazi otomatik olarak kapanir.

4. Hata Mesajlari ve Sorun Giderme

Olgiim sirasinda asagidaki sorunlardan herhangi biri meydana gelirse 6ncelikle 6l¢tim cihazinin 30cm
yakininda higbir elektrikli cihaz olmadigini kontrol edin. Sorun devam ederse lutfen asagidaki tabloya
bakin.

Ekran/Sorun Olasi Nedeni Coziim

Bilekligi dogru sekilde takin ve
ardindan baska bir 6l¢tim daha alin.
Kullanim Kilavuzu 2'deki 3. Bolime

( Bileklik diizgin sekilde
' takilmamustir.
bakin.

goruntileniyor veya

bileklik sismiyor. OMRON satis noktasi ya da

Bileklikte hava sizintisi vardir. distribiitriyle irtibata gecin.

Bileklik agiri sisirilmis ve

300 mmHg'yi gecmistir. Olgtim alirken bileklige dokunmayin.

E3

gorintileniyor

Olgiim sirasinda hareket etmis
veya konusmus olabilirsiniz.
Titresimler 6l¢timii kesintiye
ugratir.

Olgiim sirasinda hareket etmeyin ve
konusmayin.

EY

gorintileniyor

Bilekligi dogru sekilde takin ve
ardindan bagka bir 6l¢tim daha alin.
Kullanim Kilavuzu 2'deki 3. Bolime

E 5 / / ) . ) lgakl|4n.

Nabiz hizi dogru sekilde tespit | Ol¢tim sirasinda hareket etmeyin ve

edilmiyor. dogru sekilde oturun.

gorintileniyor ” "simgesi goruntilenmeye
devam ediyorsa hekiminize
danismanizi 6neririz.

I I Olgiim sirasinda bileginizi Bileginizi hareket ettirmeyin ve bir

' asagi veya yukari hareket 6lgim daha alin.
P ettirmis olabilirsiniz. Bkz. Bolim 3.
gorintileniyor

[START/STOP] diigmesine tekrar basin.
Hala “Er” goriintlleniyorsa OMRON
satis noktasi ya da distribltoriyle
irtibata gecin.

Olgiim cihazi arizalidir.

Er

goruntuleniyor

Konumlandirma gostergesini
etkinlestirin. Bu kilavuzdaki 3. Bolime
bakin.

Konumlandirma gostergesi
Kalp simgesi devre digi birakilmistir.
Konumlandirma
gostergesindeki kalp
simgesi gorintilen-miyor
ve konum bulma ¢ubugu
cikmiyor.

Pilleri 2 adet yeni alkali pille
degistirmenizi 6neririz. Kullanim
Kilavuzu 2'deki 1. Béliime bakin.

a

yanip sénlyor

Piller zayiflamustir.

L

goruntileniyor veya
6lgtim sirasinda 6lguim
cihazibeklenmedik sekilde
kapaniyor.

Pilleri derhal 2 adet yeni alkali pille
degistirin. Kullanim Kilavuzu 2'deki 1.
Boliime bakin.

Piller tikenmistir.

Pilleri derhal 2 adet yeni alkali pille
degistirin. Kullanim Kilavuzu 2'deki 1.
Boliime bakin.

Giig yok. Piller tamamen tiikenmistir.

Olgiim cihazinin ekraninda

higbir sey goriintiilen-
miyor.

Pillerin dogru sekilde takildigini kontrol
edin. Kullanim Kilavuzu 2'deki 1.
Boliime bakin.

Pilleri, kutuplar dogru yéne
bakacak sekilde takilmamistir.

Kan basinci stirekli olarak degisir. Stres, l¢limiin yapildidi saat ve/veya
bilekligi nasil taktiginiz gibi cok sayida faktér kan basincini etkileyebilir.
Bu kilavuzdaki 9. Bolimii ve Kullanim Kilavuzu 2'deki 3 - 5 bolumlerini
gbzden gegirin.

Okunan degerler cok
yuiksek veya ¢ok dustk.

Olciim cihazini kapatmak igin [START/STOP] diigmesine basin ve
ardindan tekrar bir 6lgtim alin. Sorun devam ederse tiim pilleri ¢ikarin
ve 30 dakika bekleyin. Ardindan, pilleri yeniden takin.

Sorun hala devam ediyorsa OMRON satis noktasi ya da distribuitortiyle
irtibata gegin.

Baska bir sorun vardir.

Uriin kategorisi Elektronik Sfigmomanometreler

Uriin tanimi Otomatik Bilek Kan Basinci Olgiim Cihazi
Model (Kod) RS4 (HEM-6181-E)
Ekran LCD dijital ekran

Kolluk basing arahigi 0ila299 mmHg

SYS: 60 ila 260 mmHg

Kan basinci 6lgtim aralig DIA: 40 ila 215 mmHg

Nabiz 6l¢lim araligi 40ila 180 atig / dk.

Basing: £3 mmHg

Dogruluk Nabiz: Ekranda okunan degerin +%5'i
Sisirme Elektrik pompasiyla otomatik
indirme Otomatik hizli indirme

Olgiim ydntemi Osilometrik yontem
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IP siniflandirmasi P22
Deger DC3V30W
Gu¢ kaynagi 2"AAA" alkali pil 1,5V

Pil omri Yaklasik 300 olctim (yeni alkali piller kullanildiginda)

Kullanim siresi (Hizmet 6mri) Syl

+10°Cila +40°C/ %15 ila %90 Bagil Nem (yogusmasiz) /

Caligma kosullart 800 ila 1060 hPa

Saklama / Nakliye kosullar -20°Cila +60°C/ %10 ila %90 Bagil Nem (yogusmasiz)

Agirlik Piller hari¢ yaklasik 86 g

Yaklastk 93 mm (a) x 62 mm (y) x 20 mm (u)

Boyutlar (bileklik dahil degildir)

Olciilebilir bilek cevresi 13,5ila21,5cm

Hafiza 60 degeri saklar

Olgtim cihazi, saklama kutusu, 2 “AAA” alkali pil, kullanim

Icindekiler kilavuzu 1 ve 2

Elektrik carpmasina karsi korunma  Dahili olarak gli¢ verilen ME cihaz

Uygulanan kisim BF Tipi (bileklik)
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Uygulanan kismin maksimum

- +48°C'nin altinda
sicaklig

Not

« Bu 6zellikler 6nceden bildirilmeksizin degistirilebilir.

« Klinik onaylama calismasinda, diyastolik kan basincinin saptanmasi icin 85 denek tizerinde K5
kullaniimistir.

« Bu 6l¢lim cihazi, EN ISO 81060-2:2014 gereklilikleri uyarinca klinik agidan incelenmekte olup
EN 1SO 81060-2:2014 ve EN I1SO 81060-2:2019 + A1:2020 ile uyumludur.

« IP siniflandirmasi, [EC 60529 uyarinca mahfaza tarafindan saglanan koruma derecesidir. Bu 6l¢tim
cihazi, capi 12,5 mm veya daha buytUk olan yabanci cisimlere (6r. parmak) ve normal ¢alisma
sirasinda sorunlara neden olabilecek, capraz diisen su damlalarina karsi korumalidir.

« Buizleme cihazi hamile hastalarda kullanim igin dogrulanmamistir.

- Bu cihazla ilgili ortaya ¢ikan ciddi olaylari liitfen Ureticiye ve sirketinizin kuruldugu Uye Ulkenin
yetkili kurumuna rapor edin.

7. Sinirh Garanti

Bir OMRON riindi satin aldiginiz icin tesekkiir ederiz. Bu tirlin yiiksek kaliteli malzemelerden tretilmis

ve Uretimi sirasinda buyiik dikkat gosterilmistir. Kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi kullanimi ve

bakimi yapildigi stirece sizi memnun edecek sekilde tasarlanmistir.

Bu tirtin OMRON tarafindan satin alinma tarihinden itibaren 5 yil garantilidir. Bu Griintin uygun sekilde

imalaty, isciligi ve malzemeleri OMRON garantisi altindadir. Bu garanti siiresi boyunca, OMRON iscilik

ve parca parasi almadan arizali Girlinleri ya da hasarli parcalar onaracak ya da degistirecektir.

Garanti asagidakileri kapsamaz:

A. Nakliye maliyetleri ve nakliyat riskleri.

B. Yetkisiz kisilerce yapilan onarimlarin maliyetleri ve/veya bu onarimlardan kaynakli arizalar.

C. Periyodik kontroller ve bakim.

D. Yukarida agikca garantisi belirtiimediyse, opsiyonel parcalarin veya ana cihazin kendisi disinda
diger parcalarin arizasi ya da yipranmasi.

E. Biriddianin kabul gérmemesi sonucu olusan maliyetler (maliyeti tistlenecekler olanlar).

F. Kaza ya dayanls kullanim kaynakli her tir hasar.

G. Kalibrasyon hizmeti garanti kapsaminda degildir.

Garanti servisinin gerekmesi durumunda, triiniin satin alindigi bayiye ya da yetkili OMRON

distribiitoriine basvurun. Adres icin triiniin paketine / eklerine ya da uzman bayinize basvurun.

OMRON myisteri hizmetlerini bulmakta gliliik yasiyorsaniz bilgi igin bizimle temasa gegin.

www.omron-healthcare.com

Garanti altinda yapilan onarim ya da degisim garanti periyodunun uzatilmasi veya yenilenmesine

imkan vermez.

Uriin ancak miisteriye verilen orijinal fatura / fisi ile birlikte eksiksiz sekilde iade edilirse garanti

saglanacaktir.

8. Kilavuz ve Ureticinin Beyani

- Bu kan basinci él¢iim aleti, Avrupa Standardi EN 060, invazif olmayan sfigmomanometreler Boliim
1: Genel Ozellikler ve Boliim 3: Elektromekanik kan basinci 6lgtim sistemleri igin tamamlayici
ozellikler kosullarina uygun olarak tasarlanmistir.

« Bu OMRON urtini siki OMRON HEALTHCARE Co., Ltd., Japonya kalite sistemi altinda tretilmektedir.
OMRON kan basinci 6l¢tim aletlerinin Temel bileseni olan Basing Sensoérii Japonya'da Uretilmistir.

Elektromanyetik Uyumluluk (EMC) ile ilgili 6nemli bilgiler

G50 s o OMRON HEALTHCARE Co., Ltd 48 54 iaul 55 dhastll HEM-6181-E Slea 3l 5ix
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HEM-6181-E, OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. tarafindan Gretilmistir ve EN60601-1-2:2015
Elektromanyetik Uyumluluk (EMC) standardina uygundur.

Bu EMC standardi uyarinca diger belgelere suradan ulasabilirsiniz: www.omron-healthcare.com.
HEM-6181-E icin EMC bilgilerine web sitemizden ulasabilirsiniz.

Uriiniin Dogru Sekilde Bertarafi (Atik Elektrikli ve Elektronik Cihazlar)

Uriin (izerinde ve belgelerde bulunan bu isaret, kullanim émrii sona erdiginde
cihazin diger ev atiklariyla birlikte atiimamasi gerektigini belirtir.

Atiklarin denetimsiz sekilde elden ¢ikarilmasi sonucunda gevre ya da insan
sagliginin tehlikeye girmesini 6nlemek igin lutfen bu Grint diger atiklardan
ayiriniz ve malzemelerin tekrar kullaniimasini desteklemek tizere geri déniisime
tabi tutunuz.

Ev kullanicilari, cevre agisindan givenli sekilde geri dontsiim yapilmasi amaciyla
bu cihazi teslim edecekleri yer hakkinda ayrintili bilgi almak igin Grinti satin _
aldiklari saticiya ya da yerel makamlara bagvurmalidir.

isyerleri, tedarikgileri ile temasa gegmelidir ve satin alma sézlesmesinin kosullarini kontrol etmelidir.
Bu iirlin diger ticari atiklarla karistinimamalidir.

9. Kan Basinci Olgiim ipuglari

Dogru bir 6lgim yapmak icin asagidaki talimatlar izleyin:

« Stres kan basincini artinir. Stresliyken 6l¢tim yapmaktan kaginin.

- Olgimiin sessiz bir yerde yapilmasi gerekir.

- Olguimlerin her giin ayni saatlerde alinmasi dnemlidir. Olgiimlerin sabah ve gece saatlerinde
alinmasi onerilir.

« Doktorunuza vermek tizere kan basinci ve nabiz sonucunuzu not almayr unutmayin. Tek bir 6l¢tim,
kan basincinizin gergek degerlerini yansitmaz.
Belirli bir zaman dilimi igindeki birka¢ degerin kaydini almak icin lGtfen bir Kan Basinci Ginligu
kullanin. Guinligtin PDF stirimiind indirme icin www.omron-healthcare.com adresini ziyaret edin.
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Automatic Wrist
Blood Pressure Monitor
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Read the Instruction Manual (1) and (2) before use.
Lire le mode d’emploi (1) et(2) avant I'utilisation.

Lesen Sie vor der Verwendung Gebrauchsanweisung (1) und (2).

Leggere il manuale di istruzioni (1)e (2)prima dell'uso.
Lea el manual de instrucciones (1) y (2)antes del uso.
Lees gebruiksaanwijzing (1) en (2) voor gebruik.
MpoyTuTe pykoBoACTBa Mo akcnnyataunv (1) (2) nepen
1CMOSIb30BaHNEM.

Kullanmadan énce, kullanim kilavuzu (1) ve (2)'yi okuyun.

Aasiny) 4 (20, (Desls Y dds

All for Healthcare

Installing Batteries / Mise en place des piles / Batterien einsetzen / Installazione delle batterie /

Instalacién de las pilas / Batterijen installeren / YctaHoBka anemeHToB nutaHus / Pillerin Takilmasi / il jUad) cus 5

o

‘---------------------------------------------®235e0_

Setting the Date and Time / Réglage de la date et de I'heure / Datum und Uhrzeit einstellen / Impostazione di data e ora / Configuracion fecha y hora /
De datum en tijd instellen / YcTaHoBka aatebl u Bpemehu / Tarih ve Saat Ayari/ < gll g g Uil aua

Applying the Wrist Cuff / Mise en place du bracelet / Anlegen der Manschette /
Applicazione del bracciale / Colocacion de la munequera /

De polsmanchet aanbrengen / 3akpenneHue MmaHxeTbl Ha 3ansAcTbe /
Bilekligin Takilmasi / awzall bt Lal) Ly &) i

Sitting Correctly / Position assise correcte / So sitzen Sie richtig /
Come sedersi correttamente / Co6mo sentarse correctamente /
Correcte plaatsing / lpaBunbHas nosa / Dogru Oturma /.
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Olgiim Alma / (Ll 33
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Taking a Measurement / Prise de mesure / Eine Messung vornehmen / Misurazione / Realizacion de una medicion / Een meting verrichten / BeinonHeHve namepexnum /
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SYS 2 135 mmHg
DIA2 85 mmHg
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Hafizada Saklanan Degerlerin Goriintiilenmesi / 3_SI3l) & 4334 cile) all (a

Viewing the Readings Stored in Memory / Affichage des relevés stockés dans la mémoire / Anzeige der gespeicherten Werte / Visualizzazione delle misurazioni conservate in memoria /
Visualizacion de las lecturas almacenadas en la memoria / In het geheugen opgeslagen metingen bekijken / [lpocMoTp coxpaHeHHbIX pe3ynbTaToB U3MepeHun /

15/3/2020 7:23 #01

13/3/2020 7:23
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DIA 82

14/ 3/2020 19:58  #02
14/3/2020 7:30  #03 15/3/2020 7:23  #01
13/3/2020 20:05 _ #0.
13/3/2020 7:30 #05 SYS 1 35 @
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STOP
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Deleting All Readings Stored in Memory / Suppression de tous les relevés stockés en mémoire / Loschen aller gespeicherten Werte /
Eliminazione di tutte le misurazioni conservate in memoria / Eliminacion de todas las lecturas almacenadas en la memoria / Alle in het geheugen opgeslagen waarden wissen /
YnaneHue Bcex coxpaHeHHbIx 3HaueHui | Hafizada Saklanan Tiim Degerlerin Silinmesi / 5 )il 4553l a8l 43S cada

EYE\: E )) ==
dEc) --

Symbols description / Description des symboles / Beschreibung der Anzeigesymbole / Descrizione dei simboli / Descripcion de los simbolos / Beschrijving van symbolen / OnucaHue cumsonos /

Simgelerin tanimlari/ sl ciuay

Applied part - Type BF : Degree of protection against electric shock (leakage current)

Partie appliquée - Type BF : Degré de protection contre les chocs électriques (courant de fuite)
Anwendungsteil - Typ BF : Schutz vor Stromschlagen (Ableitstrom)

Parte applicata - Tipo BF : Grado di protezione contro le scosse elettriche (corrente di dispersione)

Temperature limitation / Limite de température / Temperaturbegrenzung / Limite di temperatura /
Limitacién de la temperatura / Temperatuurbegrenzing / TemnepatypHbiit avanasoH / Sicaklik sinirlamasi /
A giall 5 jall da 0 50n

R

Partes en contacto, tipo BF : Grado de proteccion contra descarga eléctrica (corriente de fuga)
Toegepast onderdeel - type BF : Beschermingsgraad tegen elektrische schokken (lekstroom)
Pa6ouas yacTb Tvina BF : CTeneHb 3anTbl OT MOpPaXKeHA SNeKTPUYECKIM TOKOM (TOK yTeuKm)
Uygulanan kisim - Tip BF : Elektrik carpmasina karsi koruma derecesi (kagak akim)
(o) Sl o ) T 50 Lorall 2 Sleall A j BF sl - G pall ] Guadlall s 5o

Humidity limitation / Limite d’humidité / Luftfeuchtigkeitsbegrenzung / Limite di umidita / Limitacion de la humedad /
Vochtigheidsbegrenzing / inanasoH enaxxHoctv / Nem sinirlamasi / & siall 45k )l 3 50a

Indicates the correct positioning for the monitor on the wrist. Measurable wrist circumference

Indique le positionnement correct du tensiométre sur le poignet. Circonférence du poignet mesurable
Gibt die richtige Position des Messgerats am Handgelenk an. Messbarer Handgelenksumfang

Indica il posizionamento corretto del monitor sul polso. Circonferenza del polso misurabile

lindica la colocacioén correcta del monitor en la murieca. Circunferencia medible de la mufieca

Atmospheric pressure limitation / Limite de pression atmosphérique / Luftdruckbegrenzung /
Limite di pressione atmosferica / Limitacion de la presion atmosférica / Luchtdrukbegrenzing /
OrpaHunueHne atmocdepHoro fasnerna / Atmosfer basinci sinirlamasi / cauliall (5 sall Jasall 2 g0

o=

13.5-21.5cm | Duidtde correcte positie van de meter op de pols aan. Meetbare polsomtrek

lMokasbiBaeT npaBubHOe pasmeLyeHe Npubopa Ha 3ansacTbe. [JonycTMblil 06XBaT 3anacTbs
Olgiim cihazinin bilege nasil dogru sekilde takilacagini gésterir. Olgiilebilir bilek gevresi
pardl Lo Gl Slea pase ) el
Gl B pane aaa

[13]

Ingress protection degree provided by IEC 60529 / Degré de protection IP fourni par la norme IEC 60529 /
Eindringschutz gemaR IEC 60529 / Grado di protezione ingresso secondo IEC 60529 /

Grado de proteccion IP proporcionado por IEC 60529 / Binnendringingsbeschermingsgraad voorzien door [EC 60529 /
CreneHb 3awuTbl, obecneursaemas o6onoukon (MIK 60529) IEC 60529 /

IP XX

Need for the user to consult this instruction manual.
L'utilisateur doit consulter ce mode d’emploi.
Der Benutzer muss die Gebrauchsanweisung lesen.
L'utente deve consultare il presente manuale di istruzioni.
Es necesario que el usuario consulte este manual de instrucciones.
Noodzaak voor de gebruiker om deze gebruiksaanwijzing te raadplegen.
Monb3oBaresno HEOHXOANMO 0GPATUTBLCA K PYKOBOACTBY M0 SKCrUTyaTaLui.
Kullanici bu kullanim kilavuzuna bagvurmalidir.
el S ) g o pasidl e s

IEC 60529 tarafindan saglanan giris korumasi derecesi / .
Al bl J i e laallda 2 e Jsanll
IEC 60529 el o

CE Marking / Marquage CE / CE-Kennzeichnung / Marcatura CE / Marcado CE / CE-merkteken /

3Hak cooTBeTcTBUA ANpekTuse CE / CE Isareti / a1 Ll 53 4a)pplad Al e

CE 45,5Y!

UKCA Marking / Marquage UKCA / UKCA-Kennzeichnung / Marchio UKCA / Marcado UKCA / UKCA-markering /
Mapkuposka UKCA / UKCA isareti / sasiall aSkaally (alall (380 il anii dadle

Need for the user to follow this instruction manual thoroughly for your safety
L'utilisateur doit suivre attentivement ce mode d’emploi pour votre sécurité
Damit die Sicherheit gewdhrleistet ist, muss der Benutzer diese Gebrauchsanweisung sorgféltig befolgen.
Per la propria sicurezza, I'utente deve seguire attentamente il presente manuale di istruzioni
Es necesario que el usuario siga rigurosamente este manual de instrucciones para su seguridad
Noodzaak voor de gebruiker om zich voor de eigen veiligheid zorgvuldig aan deze gebruiksaanwijzing te houden
B yenax obecneueHns 6€30MacHOCTY CTPOro ClleflyiTe yKa3aHWAM B 3TOM PYKOBOACTBE M0 SKCrUTyaTaLum
Kendi gtvenliginiz igin kullanicinin bu kullanim kilavuzundaki talimatlara tamamen bagl kalmasi gerekir
AL e Laliall JlSIL 13a clala Y dibs gLl ) aadiodl) dals

Serial number / Numéro de série / Seriennummer / Numero di serie / Nimero de serie / Serienummer / CepuiiHblii Homep /
Serinumarasi/ Ll 3

Battery / Pile / Batterie / Batteria / Pila / Batterij / Snement nutanua / Pil / 4

Unique device identifier / Identifiant unique des dispositifs / Produktidentifizierungsnummer /
Identificatore univoco del dispositivo / Identificador Ginico del producto / Unieke apparaat-ID /
YHUKanbHbI ufeHTuGUKaTOp ycTpoiicTea / Benzersiz cihaz tanimlayicisi / 2 il Slead) Cara

o

Direct current / Courant continu / Gleichstrom / Corrente diretta / Corriente continua / Gelijkstroom / MocTosHHbIi TOK /
Dogru akim / &b JLs

Medical Device / Dispositif médical / Medizinprodukt / Dispositivo medico / Producto sanitario / Medisch hulpmiddel /
MepanuuHckoe nsgenve / Tibbi Cihaz / k) Sleall

]

Date of manufacture / Date de fabrication / Herstellungsdatum / Data di produzione / Fecha de fabricacion /
Productiedatum / lata usrotosnenns / Uretim tarihi / gl 5

Manufacturer
Fabricant
Hersteller

o]

Produttore MpoussoauTenn OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
Fabricante Uretici 53, Kunotsubo, Terado-cho, Muko, KYOTO,
Fabrikant 11554 Ualoisd 617-0002 JAPAN

32 gl 5S Gl ()5 ) 4S50
=53, 55 S 53
558 (S 5a

H617-0002

EU-representative
Mandataire dans I'UE
EU-Repréasentant

Rappresentante per I'UE
Representante en la UE
Vertegenwoor diging in de EU

EC |REP

MpepacraButens B EC

AB temsilcisi
Wsols Mg 59, 284 iaind

OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.
Scorpius 33, 2132 LR Hoofddorp,

THE NETHERLANDS
www.omron-healthcare.com

23518 oz

Importer in EU Importatore per I'UE Wmnoprep B EC
Importateur dans I'UE Importador en la UE AB’ deki ithalatg
Importeur in der EU Importeur in de EU Sas¥) 2 sl
ERETETy ]
Production facility Productiefaciliteit MpounssoacreeHHoe OMRON HEALTHCARE MANUFACTURING
Site de production Stabilimento di prod Aap VIETNAM CO., LTD.
Produktionsstitte Planta de produccién Uretim Tesisi No.28 VSIP Il, Street 2, Vietham-Singapore

Industrial Park I, Binh Duong
Industry-Services-Urban Complex,
Hoa Phu Ward, Thu Dau Mot City,
Binh Duong Province, Vietnam

Subsidiaries
Succursales
Niederlassungen

Importer in the United Kingdom
and UK responsible person

OMRON HEALTHCARE UK LTD.

Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes,
MK15 0DG, UK
www.omron-healthcare.com/distributors

Consociate
Empresas filiales
Dochterondernemingen

Ounnanbi
Yan Kuruluslar
12,S1S sbsd

OMRON MEDIZINTECHNIK
HANDELSGESELLSCHAFT mbH
www.omron-healthcare.com/distributors

OMRON SANTE FRANCE SAS
www.omron-healthcare.com/distributors

Issue Date
Uitgiftedatum

Date de publication
[ata Bbinycka

Ausgabedatum
Teslim Tarihi

Data di pubblicazione  Fechade

Jlaay) @JL’.

publicacion 2022-06-27

Made in Vietnam
Fabriqué en Vietnam
Hergestellt in Vietnam
Prodotto in Vietnam
Fabricado en Vietnam

Geproduceerd in Vietnam

CpenaHo Bo BoeTHame

Vietnam'da Uretilmistir
i g
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